

СВИРСКИЕ ВЕСТИ

№ 7

17 августа

2006 года

четверг

Газета основана
13 июня 2006 года

Александр Тишанин:

“Знаю, как живет область, потому что хочу это знать!”

Губернатор области Александр Тишанин, начиная с минувшей недели, ввёл в свою практику работу с населением региона посредством телевизионного общения. Как он подчеркнул в своем первом выступлении в субботу, 12 августа, такие встречи на канале ИГТРК будут происходить еженедельно и носить тематический характер. А пока, в своём вступительном слове глава региона обратил внимание на следующие стороны нашей жизни. Текст выступления приводим полностью.

Уважаемые земляки! Сегодня наша встреча с вами не первая. Такие встречи примут еженедельный характер, ибо ВЛАСТЬ на всех ее уровнях ОБЯЗАНА ОТЧИТЫВАТЬСЯ ЗА ВСЕ, что она делает или собирается делать. Естественно, если власти небезразлично и интересно, ЧТО происходит на местах, если власть хочет понять, разобраться и решить все проблемы, волнующие общество и каждого человека в отдельности. Чтобы мать не переживала за своё дитя, отпуская его из дома, понимая, что ребёнок возвратится домой живым и здоровым. Чтобы супруга с нетерпением ждала своего мужа домой С НОРМАЛЬНОЙ РАБОТЫ, имеющей адекватную заработную плату. Чтобы ЧИНОВНИК НЕ ВИДЕЛ В ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕ ВРАГА, А ВИДЕЛ В НЕМ, ПРЕЖДЕ ВСЕГО, ЧЕЛОВЕКА, НА ДЕНЬГИ КОТОРОГО, НА НАЛОГИ КОТОРОГО СУЩЕСТВУЕТ ЭТОТ ЧИНОВНИК. Чтобы этот предприниматель был добросовестным налогоплательщиком. Чтобы БЫЛА ПРОЗРАЧНОСТЬ, доступность в первую очередь в строительном бизнесе, чтобы ЛЮБОЙ, кто хочет что-нибудь построить, МОГ БЕЗ ПРОБЛЕМ обратиться в соответствующие инстанции, получить необходимое разрешение, землеотвод, техусловия и ПОСТРОИТЬ РОВНО СТОЛЬКО, СКОЛЬКО ПОЗВОЛЯЮТ ЕГО ВОЗМОЖНОСТИ, А НЕ СТОЛЬКО, СКОЛЬКО ЕМУ ДОЗВОЛЕНО КЕМ-ТО. И только тогда мы сможем решить наши насущные и, прежде всего, жилищные проблемы в области доступного жилья, в области реализации национального проекта. Чтобы колхозник, вырастивший свой урожай, или садовод, мог без проблем привезти этот урожай на рынок и продать его за адекватную цену, получив при этом НЕКИЙ ИНТЕРЕС К ПРОИЗВОДСТВУ СЕЛЬХОЗПРОДУКЦИИ. Чтобы ЛЕСНИК занимался ПЕРЕРАБОТКОЙ ЛЕСА,

ДЕРЕВООБРАБОТКОЙ, А НЕ ОТПРАВЛЯЛ ЛЕС В КИТАЙ. Об этом и о многом другом мы будем говорить на этих встречах. А темы для разговора, естественно, мы будем черпать из ваших обращений.

С октября прошлого года по настоящее время в администрацию области поступило ни много, ни мало 4916 письменных и устных обращений. Некоторые из этих обращений, безусловно, решены, но они не решают всех проблем жизнедеятельности общества. Идут доклады с мест, ИДУТ ОТЧЕТЫ о том, что ЧТО-ТО, ВРОДЕ БЫ, ДЕЛАЕТСЯ, ЧТО-ТО ДОЛЖНЫ СДЕЛАТЬ или собираются сделать, НО Я-ТО ЗНАЮ, ЧТО ЭТО ДАЛЕКО НЕ ТАК. Знаю это из повторных обращений граждан, то есть вас, знаю это из периодических личных посещений территории. ЗНАЮ, ПОТОМУ ЧТО ХОЧУ ЗНАТЬ, ЧТО и КАК необходимо сделать, чтобы этих проблем было меньше. И в этом вижу нашу общую задачу.

Несколько слов о том, как сегодня живёт область. Среднемесячная заработная плата составляет 120% к уровню прошлого года и на текущий момент она равна 10219 рублям. Естественно, это недостаточно. Что надо для этого сделать? В первую очередь, развивать производство, промышленность. ЛИКВИДИРОВАТЬ ГРАЖДАНСКИЕ и ПРАВОВЫЕ БАРЬЕРЫ, чтобы их не было, или было по крайней мере, как можно меньше. По итогам первого полугодия, объем промышленного производства составил 107,3%. Это выше



среднероссийского уровня. Объем инвестиций в основной капитал составил 115%. Значительное влияние на развитие экономики области оказал ряд негативных факторов. Это ограниченность бюджетных ресурсов, направленных на инвестиции, вследствие высоких социальных обязательств. Об этом мы тоже будем говорить на наших встречах.

Слабость строительного комплекса сдерживает реальный спрос на строительные объекты. Уровень строительства к прошлому году за I полугодие составил всего 92%. Это симптом и сигнал, говорящий о том, что НЕ ВСЕ ЕЩЕ СДЕЛАНО В ЭТОЙ ОТРАСЛИ и вывод такой: ОТСУТСТВУЕТ некоторая ПРОЗРАЧНОСТЬ и ДОСТУПНОСТЬ к этой сфере деятельности. Но, вместе с тем, я хочу поздравить с праздником наших строителей, пожелать им, чтобы предстоящий год был более насыщенным, потому что работы в области предстоит очень много. Также поздравляю жителей города Усть-Кут с 375-летием. Учитывая перспективы строительства одного из глобальных объектов - нефтепровода “Восточная Сибирь - Тихий океан” - скажу, что Осетровский речной порт в ближайшее время будет переживать, может быть, вторую жизнь. Учитывая то, что Президентом принято решение отвести трубу от озера Байкал, то труба пойдет вдоль реки Лена и порт, флот будет загружен.

Записала Евгения ДУНАЕВА

P.S. Выделенные редакцией фрагменты в тексте выступления губернатора - это те ключевые моменты, на которых глава региона сделал голосовые акценты в своей устной речи.

Из копилки новостей

Библиотекарям зимой снова придется мерзнуть?

Уже несколько лет подряд в городской библиотеке нет того тепла, в котором человек мог бы чувствовать себя более или менее комфортно. В холодное время года температура здесь опускается до трех градусов. Как дальше работать в таких условиях? Этот вопрос поднимала на одном из аппаратных совещаний начальник отдела по делам молодежи, культуры и спорту О.Б.Баранова, но, похоже, что и предстоящей зимой ситуация не изменится: слишком поздно - все средства на ремонты в текущем году уже распланированы. Мэр В.Т.Алферов дал задание директору “ДЕЗ” И.В.Пудину рассмотреть варианты: что еще можно успеть сделать в здании библиотеки до наступления холодов.

Наш корр.

Грядет приемка учебных заведений

Два дня, 24-25 августа будут проходить мероприятия по приемке учебных заведений. Несмотря на то, что ежегодная процедура приёмки школ, учреждений дополнительного образования и детсадов к началу учебного года традиционна, тем не менее, она полна всяких неожиданностей.

Если судить по данным, приведенным в выпуске новостей Первого канала 14 августа, основная проблема почти половины всех российских школ - это система пожаротушения. И Свирск в этом перечне - не исключение. Хотя об этом уже предпочитают просто молчать.

Письма ушли в область

Два письма, адресованные первому заместителю губернатора Юрию Параничеву и депутату ЗС Алексею Козьмину, отправила администрация Свирска в начале недели.

Прошение о содействии в выделении бюджетного кредита в сумме 7 млн. 700 тыс. рублей - вот суть этих писем.

Плата за детсад будет повышена с октября

“Однозначно нужно повышать с октября стоимость содержания ребенка в детском саду”, - так сказала на аппаратном совещании начальник отдела образования Р.М. Ключникова. В других городах и районах области это уже сделано. Чем обосновано повышение и каких размеров достигнет цена услуги, отдел образования проинформирует вас, дорогие мамы и папы, дополнительно. Указание подготовить разъяснительную информацию в газету, дал начальнику гороо зам. мэра И.В. Жук. Следите за газетой!

Проведена экспертиза аттракциона “Колесо обозрения”

Впрочем, по компетентной оценке директора “Департамента единого заказчика” И.В. Пудина, простой визуальный осмотр нельзя назвать экспертизой в полном смысле этого слова. Никаких замеров или манипуляций с механизмом аттракциона приезжий специалист (кстати, его визит обошелся бюджету города в 17 тыс. рублей) не проводил.

У города должна быть сцена

В предстоящую пятницу, 18 августа специалисты администрации отправятся смотреть сцену. Разборная модульная конструкция очень удобна в эксплуатации. Варианты размещения модулей - самые разные. Главное, фантазию проявить. Поэтому принято решение: “Лучше один раз потратиться, а потом разбирать и хранить сцену, чем каждый раз возводить новую, которая обходится бюджету “в копейку”, - таково мнение администрации.

Подборку подготовила Евгения Дунаева

Газета выступила. Есть отклик

Пора возродить уроки духовности

“Безопасность жизни: не выученный урок” в этой статье настолько тонко зашифрована основная мысль, что понять ее можно, лишь обладая способностью читать “между строк”.

Мы боимся сказать прямо, что назрела необходимость вернуть школе первоначальный смысл тех доисторических времён, когда наука была религиозна, а религия научна. В школах древности не было примитива, как это говорят нам. Все нынешние научные достижения - это воспроизведение древних истин. Нет в нашей жизни ничего, что бы не знали древние. И даже пространством они владели совершеннее, чем мы теперь, улавливая волны эфира в антенные установки. Они улавливали их своими органами чувств. Это и было духовным развитием.

Древние знали, что смерти нет, есть лишь переход от одного состояния в другое. И потому они строили свою жизнь иначе. Их жизнь могла бы послужить примером для нас. А примером перехода из одного состояния в другое может послужить развитие эмбриона. Плод, существуя в утробе матери, не знает, что есть жизнь другая, и для него рождение, то есть переход в другое состояние, является смертью. Человек после смерти оставляет свою физическую оболочку на земле и возносится в тонком (эфирном) теле для следующей жизни.

Три агрегатных состояния в природе дают нам право судить о состоянии человека. Твердое - это тело, жидкое - это кровь, а как же газообразное? Это и есть то, что

остается после смерти физического тела. То что мы называем душой. Это очень грубое и примерное рассуждение. Но есть знание тоньше.

Пора, уже пора говорить детям в открытую, что смерти нет и не надо ее бояться, что все ушедшие живы, лишь находятся в другом состоянии, которое наши физические органы не воспринимают. Но есть и всегда были ясновидящие. Они не только верят в существование потустороннего божественного мира, но и знают о нем. Есть люди, которые лишь верят в это, а есть те, кто знает об этом незнающим этого и нужно вселять веру в Божественный мир светлой надежды. Если у вас, читающих эти строки, появилось необоснованное волнение, томление сердца, тогда вы относитесь к тем, кто способен воспринять истину. Тот мир, в котором мы находимся значительно дольше, чем здесь, это и есть свет, тепло, блаженство. И как достичь этого мира - вот о чем должно говориться в школах.

Более того, мне пришлось слышать от одного молодого человека, девять лет принимающего наркотики, который на этот период просто выпал из жизни, такие слова: “Если бы я знал о Боге раньше, я бы не стал принимать наркотики уже тогда”. Только ради этого необходимо задуматься над вопросом введения в школах уроков духовно-нравственного воспитания.

Татьяна НИКИТИНА

Противостояние между исполнительной и законодательной властью Иркутска в минувшую пятницу (11 августа) достигло апогея. К счастью, случилось это не в кабинетах и кулуарах, а на футбольном поле. Накануне Дня физкультурника депутаты и чиновники решили померяться силами в товарищеском матче по мини-футболу на стадионе “Труд”. Победа досталась представителям мэрии, - сообщает Юлия Мамонтова, корреспондент “Областной газеты”.

Пример для подражания Мэрия Иркутска одолела Думу На футбольном поле

Помнится, спортивную традицию по созданию сборной команды по футболу под названием “СтарКо” заложили московские артисты, известные певцы, музыканты. Потом этот опыт переняли российские политики. Так что, опыт иркутских представителей власти - не нов. Они просто поддержали почин. Впрочем, спортивные увлечения публичных людей не ограничиваются лишь одним футболом. Взять хотя бы небезызвестные “Большие гонки”, два сезона шедшие на Первом канале. И пусть кто-то к ним относится с долей скепсиса, но зато вон, с каким азартом актёры, певцы и спортсмены по-настоящему отстаивали честь России.

Нам далеко до этого. Хоть бы вытянуть чиновников на футбольное поле, и то - удача. Подобная мысль - провести футбольный товарищеский матч между депутатами свирской Думы и представителями городской администрации - однажды пришла в голову председателя Думы М. Копылова. Жаль, что эта идея особого энтузиазма у представителей мэрии не вызвала. В ответ они только поулыбались, очевидно, восприняв предложение как шутку. В отличие от них, депутатский корпус очень даже “за”. Во всяком случае, И. Афанасьев был краток: “Мы два раза в неделю ходим в спортзал на тренировки. А в футбол играем постоянно. Так что мы в форме. А товарищеский матч? Да, без проблем!”.

Евгения ДУНАЕВА

По рекомендации председателя Думы М. Копылова депутатам было рекомендовано провести встречи в своих избирательных округах и по результатам встреч предоставить отчет администрации для последующего решения наиболее важных вопросов. Я провел две встречи в своем округе, участвовал во встречах других депутатов и, обобщив результаты, хотелось бы высказать свою точку зрения на часто задаваемые вопросы.

Что касается моего участка, то здесь “больные” вопросы - это вода, электроэнергия, несанкционированные свалки и ряд частных проблем. По мере возможности я их решаю напоминанием администрации и мэру, и они будут решены, но только не так быстро, как хотелось бы мне и моим избирателям. На участке живут большей частью пенсионеры и мне больно смотреть в глаза старикам, которым приходится за полкилометра ходить за водой, чтобы полить огород, а мне ничего не остается, как сочувствовать и кормить обещаниями, что в будущем году будет лучше. А людям надо не в будущем году, а сейчас, потому что будущий год для кого-то может и не наступить. Но я понимаю и администрацию, у которой за 20 лет накопилось столько проблем, что все разом решить не хватает ни сил, ни средств, а полугодовой срок слишком мал и приходится говорить больше о планах, чем о результатах работы как депутатов, так и администрации, особенно, когда приходится начинать с нуля при дефиците бюджета в 260%.

Думается, народ не ошибся в выборе мэра. При его активности, конструктивности и деловой хватке у города есть будущее и большинство проблем больших и маленьких будут решены.

Хочется высказаться на темы, муссируемые в обществе: администрация - черемховская; Дума - иркутская, котельная - половинская, а свирчане униженные и виноваты в этом А.П.Козьмин.

Я понимаю, это очень большая тема. Но надо быть осторожным в своих

Мои размышления после встреч с избирателями

высказываниях. Я постараюсь быть логичным и объективным и опираться на факты, а не на эмоции, на которых и растет оппозиция, если так можно выразиться, используя наши патристические чувства к городу. Как мне кажется, основной части населения все равно, кто стоит у руля, лишь бы шли правильным курсом и ему, как частному лицу, жилось лучше. Волнует это тех, кто претендовал на руководящую роль, но остался не у дел, т.е. в оппозиции. Думаю, делами они не смогли доказать свою руководящую роль и приходится играть на патристических чувствах. Я сам уроженец города Свирска, мне уже почти 50 лет и я дам 100 очков вперед многим патристам. Взгляд я никогда не прятал, уезжать никуда не собираюсь и хочу, чтобы мои дети и внуки жили рядом со мной, а для этого нужно, чтобы город процветал, чтобы открывались производства и были рабочие места, чем в первую очередь озабочен наш мэр и депутаты Думы.

Что же касается А.П.Козьмина, то воистину говорят: «Не делай людям добра, не получишь и зла». Если бы не Алексей Павлович, то с нашим городом было бы то же самое, что сейчас с Бирюсинском. Обвинить его в том, что он развалил завод, хотя обещал его возродить, я думаю, глупо и безответственно. Когда грабили завод и загоняли его в долги, Козьмин сидел еще за партией института. Грабила завод как раз местная заводская администрация, даря зшелонами «Волги» направо и налево. Теперь им выгодно обвинить в этом Козьмина, в то время как такой же завод в Тюмени живет и здравствует за счет администрации и директора, сумевших сохранить активы и пустить на усовершенствование завода. Наш же некогда градообразующий “ВСЭ”, со слов Ю.Г.Волчатова на

собрании партии «Единая Россия», чтобы как-то сохранить, было решено основную часть акций, принадлежащей администрации г.Черемхово, разделить на три части и продать. И на заводе получилось четыре хозяина: «АкТех», «САЗ-5», ЗАО «ВСА» и администрация «ВСЭ», которая распорядилась активами акций, принадлежащих рабочим. Только после этого на заводе появился А.П.Козьмин, который с группой таких же молодых людей, будучи еще студентами, сумели организовать «Дело табак», заработать деньги и эти деньги вместо обогащения пустили в производство, закупив 3-ий цех. И если он говорит, что возродит завод, то мог говорить только отталкиваясь от того, что имел. Что же мы имеем на данный момент?

Единственное предприятие, которое работает - это «АкТех-Байкал», другие приказали долго жить. Хотя конкурировать на международном рынке очень тяжело, завод потихоньку выкарабкивается. Скажу больше, все более или менее значимые мероприятия проходили при политической и экономической поддержке А.П.Козьмина, и то, что мы стали самостоятельными, то это произошло не без его участия. А то, что иркутские депутаты, которых попросил Козьмин принять участие в жизни нашего городе, несут моральную ответственность, т.к. иногородние и ведут больше работу, чем местные депутаты, тоже факт. Это благодаря им разрабатывается инвестиционный паспорт города, для привлечения инвесторов и выбиваются деньги в администрации области для погашения дефицита бюджета города. Сравним руководителей предприятий Франтенко и Козьмина, которых мы выбрали депутатами Законодательного Собрания области, то я отдаю

предпочтение Козьмину, т.к. Франтенко досталось перспективное прибыльное предприятие, а он его расширил, а Козьмин начал с нуля, даже с большим минусом, т.к. взял на себя обязательство по погашению зарплаты в пределах 20 миллионов рублей. Франтенко после избрания забыл про нас и не знает, где мы находимся, а Козьмину мы напоминаем о себе каждый день. А после того, как в прошлом году на полях Франтенко специально были сожжены излишки соломы, чтобы не досталось тем, кто, чтобы прожить, держит скотину, облик Франтенко в моих глазах вообще померк. А таким как Козьмин, по моему глубокому убеждению, надо присваивать почетного гражданина города.

Что же касается Черемховской администрации и большого штата сотрудников, то по этому поводу неоднократно уже объяснялся мэр. Кого набирать для выполнения 27 полномочий, которыми наделена администрация в связи с самостоятельностью? Сотрудников даже не хватает. Будь на месте мэра любой другой, он поступил бы точно также, если хотел, чтобы администрация начала работать с первого дня. Я же, наоборот, вижу здесь выгоду для города в том, что если бы был местный мэр, то у каждого местного человека есть свой клан и на должностях работали бы не специалисты, а люди своего клана, т.е. непотопляемые, которые бы ничего не делали, а с должности их не уберешь, потому что он чей-то сват или брат. А здесь у мэра развязаны руки и он хозяйственник, а значит, скоро он начнет организовывать работу людей и делать оргвыводы. Мне же хочется привести аналогию с природой, где, если в стаю не приходит зверь со стороны, т.е. свежая кровь, то стая обречена на вымирание. Так же могло произойти со Свирском, как



это произошло с заводом «ВСЭ». Мы не думали о будущем, жили одним днем, таскали все, кто что мог утащить и в итоге имеем то, что имеем. И если бы не пришли люди со стороны, то не было бы уже и завода вообще и котельной, а город бы вымерз. Что же касается котельной, то там работает пенсионер от силы 10 человек, и я просто не знаю таких людей, где если бы он работал и не привел с собой пусть даже не специалиста, а просто друга, знакомого или брата. Директор же В.Н.Губайдулин, это такой социально-ответственный руководитель, каких в городе больше нет. Есть хорошие предприниматели, такие как В.В.Иванов и Е.В.Поляков, которые откликаются на проблемы города и оказывают спонсорскую поддержку городу, платят работникам достойную зарплату и работают на перспективу. Чем больше будет таких людей, тем больше выиграет город. Вот такое у меня получилось полемическое размышление, но я думаю, чем чаще депутаты будут полемизировать, тем избирателям будет лучше разобраться, что из себя представляет их избранник.

Я предлагаю населению высказывать свое мнение на страницах газеты. Давайте не будем считать себя самыми умными или, наоборот, недооценивать себя, считая, что моя хата с краю, не будем запариваться в своей скорлупе, а будем уважать себя и требовать уважения к себе и вести активную общественную жизнь.

С уважением, депутат 14 округа С.Т. Леонов

С заседания штаба

Денег на подготовку к зиме пока не дадут

В прошлый четверг 10 августа в кабинете у председателя комитета по жизнеобеспечению – заместителя мэра А.М. Макогона состоялось очередное заседание штаба по подготовке к зиме, на котором присутствовали руководители и представители жилищных организаций города, Водоканала, МУ «Энергопредприятия», «Теплоцентральный».

Они отчитывались о положении дел в настоящее время на каждом из участков, о том, какая работа была выполнена за последнюю неделю и что намечено.

Коротко о готовности центрального теплоисточника – городской котельной – из обширного отчета директора В.Н.Губайдулина можно отметить следующее. В первых числах августа поступили деньги, часть которых пойдет на ремонт котла № 3. Есть кое-какие недоработки, но все это, по словам В.Н.Губайдулина будет устранено до 15 сентября и энергопредприятие начнет отопительный сезон в срок. Что касается капитального ремонта теплосетей: по плану на него заложено шесть миллионов рублей, сумма, которую реально можно получить два миллиона. Около 800 тыс.рублей собственных средств «Теплоцентральный» уже затратило. Впрочем, директор отметил, что 2006-й год в отношении финансирования оказался более благоприятным по сравнению с предыдущими.

Главный инженер Водоканала С.Г.Бадмаев доложил, что в районе дома № 41 по улице Ленина завершён ремонт на 80%. Но должного результата так и не добились. Воды в доме как не было, так и нет. Та же ситуация с некоторыми другими домами по ул.Ленина и не только. Как выразился на штабе С.Г.Бадмаев, жильцы атакуют и собираются делегацией отправиться в администрацию. Разговор о сроках выполнения работ на других участках, где есть проблема холодным водоснабжением, свелся к проблеме недостатка землеройной техники. Кроме того, состояние экскаваторов, которые есть на городской котельной, мягко говоря, оставляют желать лучшего. По хорошему, городу нужны новые.

Заместитель директора ООО «Надежда» Р.И.Благин сказал, что о выполнении капремонта по плану сейчас уже говорить не приходится – как и всем жилищным компаниям, общество не получило на это ни рубля. Так что, остается латать дыры и основное внимание уделять аварийным участкам.

Директор ООО «ЖилКомСервис» С.А.Речицкий в своем отчете на совещании штаба отметил, что возглавляемая им организация сейчас работает главным образом по заявкам от жителей. Он подчеркнул, что компания дальше не может осуществлять ремонт за счет собственных средств – субсидии не выделяются, а расходовать последние запасы материалов, чтобы потом остаться совсем без ничего – тоже не дело; собираемость за техобслуживание в июле у «ЖКС» составила 70%. Администрация тоже должна содействовать, помогать жилищникам искать совместные пути отхода, как это делается, например, в Черемхово, – считает С.А.Речицкий. В этом отношении его поддержал А.П.Нелюбин, руководитель ООО «Рассвет».

Между тем, обстановка с перечислением средств продолжает оставаться сложной и вряд ли в ближайшее время изменится в положительную сторону. – заключил А.М.Макогон. Может быть, удастся решить вопрос с кредитом.

Дарья Игорева

В один из августовских дней я зашла в Свирскую среднюю школу № 2 и была приятно удивлена царившему здесь оживлению – она напоминала муравейник. На календаре – 10-е число, а здесь вовсю, полным ходом шел ремонт, который начался 24 июля, когда учителя еще отдыхали в отпусках.

О том, как идет работа, мне рассказал Геннадий Иванович Щербинин, вновь назначенный директором (несколько лет назад он уже работал в этой должности) второй школы с 17 июля. Энергичный, решительный

внимание. Их не так много в Свирске, всего два: в третьей школе и в нашей, и занимаются здесь многие. И, наконец, сегодня в школу зашла бригада штукатуров-маляров, сейчас они приводят в порядок стены коридоров. Покрасим всю школу, только чуть позже, ближе к сентябрю.

В ходе беседы Г.И.Щербинин с благодарностью отозвался о бригаде ООО «Теплосбытсети» во главе с Л.А.Белых и В.С.Бекчентаевым, которая оперативно и качественно провела ремонт отопительной системы школы, а также о директоре МУ «Энергопредприятия-

Геннадий Щербинин вновь возглавит коллектив второй школы

и твердый, новый директор был настроен достаточно уверенно и оптимистично:

- Во-первых, этим летом мы полностью, во всех кабинетах произвели замену отопительной системы и на днях уже планируем эти работы закончить. Во-вторых, самое главное, – полностью переделаем туалеты, о чем говорилось на протяжении ряда лет, поскольку для нашей школы это действительно была проблема. Капитально переделаем, и для этого есть реальная возможность, реальные деньги, субвенции. В-третьих, остекление. Как вы знаете, для нас это тоже проблема номер один. Остекление также выполнено 100%, и в кабинетах, и в рекреациях, и в спортзале. Кстати, о спортзале. Как я уже сказал, здесь будет и отопление, и окна со стеклами, как положено. Вообще, я считаю, что на спортзал нужно обратить особое

Теплоцентральный» В.Н.Губайдулине. Отметил понимание, содействие и поддержку непосредственно мэра В.Т.Алферова, директора МУ «Департамент единого заказчика» И.В.Пудина и сотрудников «ДЕЗ» В.М.Сизых и В.П.Бабкина. Отдельное спасибо рабочим ООО «Рассвет» (директор А.П.Нелюбин).

Сказанное директором и увиденное лично, признаться, обнадеживает. Думается происходящие в плане ремонта перемены приятно удивят учащихся школы № 2 и их родителей, когда первого сентября они переступят порог учебного заведения. Что еще хотелось бы – так это ограждение. Все школы города ограждены, как и полагается, даже дом творчества – учреждение дополнительного образования. Лишь у второй школы его пока нет.

Ирина ЛеВенец

Чиновники хотят посчитать старые дома

Пришло время для подробной инвентаризации жилья и выявления объектов под снос. В этом уверены члены рабочей группы по реализации национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России». Дело в том, что у чиновников нет

достоверных данных об объемах ветхого и аварийного жилья на территории России. Порядка 40 % жилого фонда требует капитального ремонта, а вот срок эксплуатации «хрущевок», построенных в 50-60 годах, истекает в ближайшие годы. По прошлогодним данным Росстата, фонд аварийного жилья России составляет 93,1 млн. квадратных метров, в которых проживает около 5 миллионов семей.

«Жилищный Советник»

Того же вам и желаем!

Отопительный сезон прошлого года обошелся области в 945 млн. рублей. Морозы достигали 45 градусов ниже нуля. Однако обошлось без чрезвычайных ситуаций. Все теплоисточники области прошли зиму без аварий. Об этом сообщил председатель областного комитета по жилищной политике Петр Воронин на пресс-конференции, посвященной итогам отопительного сезона. «ЖС»

Спасение утопающих... А кто их топтит?

Более подробно узнать о том, как ведется подготовка к зиме на каждом из участков, можно, встретившись с директором и сотрудниками жилищных компаний на их рабочем месте. Сегодня наш корреспондент рассказывает о ситуации с вступлением в отопительный сезон ООО «Рассвет», которое возглавляет А.П. Нелюбин.

Напомним, что данное предприятие обслуживает полностью микрорайон «Звездочка» - это в основном двухэтажки улиц Комсомольской, Лермонтова, Тимирязева, Маяковского, Ленина, Лазо, а также ул. Молодежную, Щорса и часть домов по ул. О. Кошевого. Самыми проблемными, как говорит А.П. Нелюбин, считаются пятиэтажные, ранее принадлежавшие заводу «АСО». Так, например, этим летом по Тимирязева, 1 частично была отремонтирована канализационная система. Естественно, что собранных именно с этого дома денег не хватило. А если учесть, что вместо начисленных только по

Тимирязева, 1 ежемесячных 26 тысяч рублей жилищная компания собирает в среднем от семи до девяти тысяч, не получая при всем при том, как уже отмечалось, субсидий в течение всего второго квартала 2006г., то о каком полноценном ремонте можно вести речь? И такая обстановка - практически в каждом доме: даже половины того, что положено собрать, не собирается. Кроме «АСОвских» многоэтажек, к проблемным относятся и Промучасток, 7, не очень давно переданный на обслуживание «Рассвету». С момента передачи коммунальщикам, как выразился директор, подлатали чердак, заменили систему холодного водоснабжения, убрали с прилегающей к дому территории мусор, которым, помнится, был завален Промучасток. Проблемными также считаются дома №№ 17, 19, 21 ул. Ленина. В плане х\в - холодного водоснабжения. Водоканал сделал подводку, но воды по-прежнему нет. Возможно, требуется промывка стояков. Что касается домов, поставленных в план на капитальный ремонт (сюда входит

отопление и горячее водоснабжение), то о них А.П. Нелюбин сказал следующее. Маяковского, 10 - сделан, теперь нужен паспорт готовности. Тимирязева, 2 - ремонт еще предстоит. Вопрос: когда? Ведь времени до официального начала отопительного сезона остается всего ничего. По Тимирязева, 6 будет заменена запорная арматура. Тимирязева, 8 готов на 90%. Ленина, 5 тоже латать придется. Так, со слов Алексея Павловича, распорядился мэр: денег на капитальный ремонт нет и не рассчитывайте. Аналогичная ситуация с Молодежной, 2, на который по смете предусмотрено 182 тыс., а не выделено ни рубля, и с Кошевого, 19 (заложено 221 тыс. руб., которых тоже нет). Свирчане заметили, что с весны рабочие ООО «Рассвет» приступили к ремонту двухэтажных домов с внешней стороны. Все лето производилось цементирование и оштукатуривание цокольной части зданий. Трудно сказать, когда подобного рода работы делались здесь последний раз. Но сейчас они

подходят к концу и вот-вот должна начаться покраска.

- Дома эти довольно старые, 50-х годов постройки, их ремонтировать и ремонтировать нужно, а на ремонт, естественно, нужны немалые деньги, тогда как тариф за техобслуживание их - невысокий. И чуть ли не каждый такой дом нуждается в ремонте кровли, - рассказывают А.П. Нелюбин и новый, молодой технический директор ООО «Рассвет» Р.Н. Хугасев, когда мы уже идем по участку. Алексей Павлович обращает внимание на трещины, которые проходят посередине чуть ли не каждой двухэтажки.

В план текущего входит и ремонт панельных швов - в этом году на них заложено 265 тыс. руб., и эту работу еще тоже предстоит осуществить. И вообще, отметил директор, ООО «Рассвет» на 2006-й был запланирован 1 млн. 332 тыс. руб. на текущий ремонт. План уже выполнен, деньги освоены, а дальше? Денег нет не только на капитальный ремонт - нет до сих пор, как уже неоднократно отмечалось, субсидий за второй квартал, а это 300 тыс. руб. И сегодня жилищная

компания уже имеет задолженность по зарплате начиная с июня.

- Рабочим выплатил 70%, а мастера несколько не получили, - уточняет А.П. Нелюбин и тут же приводит цифры: - В июле мы собрали 181 тыс. руб. из 334 тысяч начисленных (из них 40271 руб. - льготы, 101166 руб. - субсидии, сбор с населения составил 93%). Это очень даже неплохой показатель. Да и в целом за последнее время за техобслуживание все жилищники собирают, я считаю, нормально. Отсюда какой вывод напрашивается? Несколько месяцев назад в газете была статья «Спасение утопающих» - дело рук самих утопающих». Так кто кого топтит? Не тот ли самый бюджет, который нам должен громадные суммы, за счет которых и можно было бы окупить затраты по ремонтам?

Сегодня, 15-го августа, когда верстался номер, мастер жилищного участка ООО «Рассвет» А.В. Нефедьев сообщил мне, что заработная плата за июнь на предприятии выплачена полностью. Дарья ИГОРЕВА

Опрос «СВ»

Свирск в моей судьбе

На прошлой неделе мы начали опрос, посвященный празднованию Дня города, который намечено провести в Свирске в начале сентября. Сегодня мы продолжим публиковать интервью с жителями, которые высказали свое мнение по теме, вынесенной в заголовок. Итак, Свирск в моей судьбе, Свирск для меня - это...

Наталья Алексеевна Проница, директор Макарьевской школы, депутат городской Думы:

Я родилась в Свирске, закончила здесь школу и техникум. Потом уехала, но очень скучала. Пока была одна - приезжала к родителям на все выходные и праздники. Когда появилась своя семья, никогда не возникало вопроса "Куда поехать отдохнуть?" - только к бабе с дедой! Я вернулась в Свирск много лет спустя не потому, что не было другой возможности (и раньше была и сейчас есть), и не потому что деться было некуда (и тогда было куда и сейчас есть), а просто потому что так решили на расширенном семейном совете. Дом, в котором сейчас живет моя семья, строили мои дед и отец - это не казенная квартира, которую легко бросить и уехать. Здесь мои корни, здесь выросла я и мои дети. Я бы очень хотела, чтобы кто-нибудь из них тоже вернулся в Свирск.

Другое дело, что Свирск очень проблемный город. Так проблемы надо решать, а не уезжать от них. Свирск полгода как обрел самостоятельность и наивно было бы полагать что за это время можно все кардинально изменить. Ну да, город грязный - так убирают же! Когда вы раньше видели на улицах столько уборщиков мусора, как сейчас? С другой стороны, жители сами виноваты, ибо народная мудрость гласит: "чисто не там, где убирают, а там, где не сорят". Вы посмотрите, что творится в местах отдыха - на берегу Ангары, весь берег замусорен. Путин придет убирать, или губернатор, или мэр? Только поставили общественные туалеты в лесу - от одного остались лишь приятные воспоминания и валяющиеся по берегу доски.

Вот утверждает Дума города Положение о порядке размещения наружной рекламы и информации на территории Свирска (как сделало это Черемхово) - и внешний облик города начнет меняться в лучшую сторону, и городская казна получит средства на благоустройство! Это ближайшая перспектива, а в недалеком будущем решатся проблемы восточного и аварийного жилья, занятости населения и другие, не все сразу.

Еще я свято верю в то, что мой родной город обретет в будущем свое второе рождение - нам удастся привлечь сюда инвестиции как частного капитала, так государственного и иностранного. Кстати, последнее наиболее реально - поскольку для иностранцев Свирск не лучше и не хуже любого другого города в России. А все что надо для этого у нас есть: железная и автодорога, речной порт, трудовые ресурсы.

Грозный 1942 год. Именно в эту суровую, военную пору маленькая девочка Валя Беляевская вместе с мамой, сестрой и двумя братьями приехали из Иркутска в незнакомый им поселок на берегу Ангары. От станции простирался непроходимый лес. Ехали на лошадях, вырубая деревья, чтобы проложить путь.

Тяжело пришлось семье в те годы, но вопреки всем невзгодам они сумели обосноваться, прижиться и стать своими на новом месте под названием Свирск.

Отец Валентины ушел на фронт в 1941 году из Иркутска и когда из писем родных узнал, что семья уехала в Свирск, он писал жене:

Самая обычная труженица

"Родная моя, я даже не знаю, где находится незнакомый мне Свирск, и если я вернусь живой, где вас искать?"

Но ему не суждено было вернуться, в 1944 году он героически погиб под Смоленском. А тем временем, пережив эту беду, семья Беляевских понемногу прижилась в Свирске. Уехал учиться в лётное училище старший брат, улетел из родного гнезда учиться в ремесленное училище средний, и остались они втроем. Мама пошла работать на завод "Востсибэлемент" в должности кочегара. А Валя водилась с младшей сестрой и помогала по дому. Жили они в деревянных бараках с подселением. Бытовых неудобств - куча. Но справлялись. Даже к тому, что готовить пищу приходилось по очереди на маленькой кухоньке, чередуясь с другими семьями, и к этому привыкли.

В те незапамятные времена наша красавица Ангара была совсем небольшой. Но, как поётся в песне: "Сибирские зори ни с чем не сравнимы, быть может, одной Ангарой..." По ней ходило много пароходов, судов, а сколько можно было в сезонную пору собрать ягод,

Люди нашего города



грибов, целебной травы, ведь до сих пор настои из этих трав мы используем для лечения многих заболеваний. А какое количество островов было в ту пору на реке! На островах жили семьи, в основном разводили скот, ловили рыбу, охотились... И девочке Вале приходилось работать на острове нянькой, чтобы помочь семье, а было ей 11 лет.

Но вот исполнилось 17 и Валентина пошла работать на завод. И сорок два года, не отходя от наборной кассы, она трудилась в заводской типографии. Сначала печатником, а затем наборщиком. Тогда газета версталась вручную, завод работал в полную силу. Приходилось трудиться в три смены, так как было очень много сложных заказов. Но Валентина Мироновна (теперь ее величали по отчеству) ни разу не пожалела, что выбрала именно эту профессию. Имя всего семь классов образования, она быстро всё усваивала и почти не делала ошибок в наборе текстов.

И здесь, в уже родном ей Свирске, которому был присвоен статус города, она вышла замуж, родила двоих сыновей и дочь. Не всё

складывалось удачно в семейной жизни. Зарботки были небольшие, но она приложила все силы, чтобы помочь детям получить образование. Двое закончили техникум, а средний - училище. А какая была большая радость для семьи, когда в 1967 году они получили ордер на квартиру в первом крупнопанельном доме по улице Лазо, 2! И живёт она в нём уже 39 лет. Здесь выросли ее дети, теперь у каждого своя семья, и к ней идут внуки. Они любят и почитают свою любимую бабушку Валю, ведь каждому из них, как когда-то своим чадам, она отдаёт свою любовь и тепло.

Скоро ей исполнится 74 года, но до сих пор она не сидит на месте: то стряпает, то варит вкусные супы и всегда ждет в гости своих детей и внуков. И дай бог, чтобы нашем Свирске было побольше таких трудолюбивых, отзывчивых, добрых и честных людей.

Татьяна ЛЕБЕДЕВА

На фото: В.М. Беляевская (третья слева) с коллективом типографии завода "ВСЭ"

СВИРСК. Страницы истории

СОБЫТИЯ 50-ЛЕТНЕЙ ДАВНОСТИ.

1956 год - это был первый год шестой пятилетки. На всех предприятиях города принимались лозунги успешного осуществления хозяйственного и культурного строительства.

Организовывались комсомольско-молодежные бригады, которые принимали участие в социалистическом соревновании. Бригаде, занявшей первое место по выполнению плана присуждалось переходящее Красное Знамя.

Рабочие все заводов подписывались (добровольно?) на государственные займы 1956 года. У каждого в семье были государственные знаки на разные суммы, которые вычислялись из зарплаты для поддержания экономики СССР.

Дом культуры был довольно часто востребован в том далёком 1956 году. Здесь проходили общегородские и заводские мероприятия.

18 января был организован вечер, именуемый "Молодая семья". Лекцию на тему "Любовь, брак и семья в социалистическом обществе" прочитала Л.а. Говорова. После лекции было продемонстрировано два киножурнала и поставлен концерт самодеятельности.

7 февраля в ДК состоялось собрание интеллигенции города, где было обсуждено участие интеллигенции города в проведении культурно-массовой и просветительской работы среди населения.

9 февраля в ДК состоялось собрание комсомольцев о молодежи района, принявших "эстафету юности".

8 марта здесь же проводилась выставка рукодельных работ, в которой приняли участие 27 женщин. Шестьсот человек побывали на выставке. В "Книге отзывов" были отмечены работы З.И. Афанасьевой, Г.А. Мигалкиной, Р.А. Корелиной, В.В. Калининной, Л.А. Ваулиной, М.А. Исаковой, Т.Ф. Белоусовой, К.Я. Резник, Н.Г. Балбашевской, Л.С. Семькиной, Н.А. Прохоровой, М.К. Левиной, Х.К. Ланд. Руководил проведением выставки А.В. Балбашевский.

27 марта состоялась встреча избирателей города со своим депутатом в Верховный Совет РСФСР товарищем В.А. Лариной. Она рассказала о решении XX съезда КПСС и ответила на вопросы избирателей.

Ежемесячно составлялся репертуарный план по прокату кинофильмов, в котором перечислялось не менее 10 лент. В марте, например, жители города смотрели кино: "Судьба

барабанщика", "Овод", "Следы на снегу", "В квадрате 45", "Карьера" и другие.

Большое внимание в те далекие времена уделялось развитию спорта в городе. В зимнее время проводились соревнования по хоккею, лыжным гонкам, стрельбе и гимнастике. И даже 1 апреля жителям того времени было не до смеха. В этот вечер в ДК проводился районный комсомольско-физкультурный актив по вопросу подготовки к спартакиаде народов СССР.

В 1956 году в Свирской поликлинике не было врача "ухо-горло-нос". Так он назывался раньше. Об этом упоминалось в газете "Прожектор" за 7 января. "Больные должны ездить за 25 км, теряя рабочее время", - говорил автор статьи.

Врачи писали в газете о заболеваниях, которые были актуальны на тот период времени: зоб, эпидермический паротит ("свинка"), гнойничковые заболевания кожи, брюшной тиф, корь, оспа.

В 1956 году Свирский исполком горсовета депутатов трудящихся принял Решение №23 "О номерных знаках для велосипедов, гужевого транспорта и лодок". Всем владельцам этих транспортных

средств нужно было приобрести номерные знаки в горкомхозе. Отсутствие их влекло наказание штрафом.

Интересно то, что 50 лет назад в личном хозяйстве граждан были только велосипеды, лошади и лодки.



Кирпичный завод может давать за сезон больше миллиона штук кирпича, а даёт 700-800 тысяч. В план уложиться не позволяют условия труда. Сушильный сарай из-за плохой кровли протекает. Кирпич-сырец от этого портится. Узкоколейный путь износился на 80% и требует замены. Об этом в "Прожекторе" писал Ф. Вярво.

В этом же году В. Кочергин сетовал на отсутствие столовой в городе. - Имеется чайная (на стадионе), но и та в ремонте. Приезжим покупать совсем негде. Правительство уделяет большое внимание развитию общественного питания, но наши руководители ОРСа не

внемлют этому. Такова была критика ОРСа.

9 февраля 1956 года свирчане вместе со всей страной радовались за присвоение товарищу Ворошилову К.Е. звания Героя Советского Союза. Теперь же город на Украине, который был назван его именем (Ворошиловград) переименован в Луганск.

Электромеханический техникум,

объявляя о приеме учащихся, указывал предметы вступительных экзаменов. Поступившие должны были сдать экзамены по русскому языку, математике и Конституции СССР. Экскурсе в историю совершила Нина МАНЬКОВА

КОНКУРС: “Узнай своих земляков”



Итак, день города. 57 лет назад Свирск еще был поселком. С ростом промышленных предприятий и притоком сюда людей из прилежащих населенных пунктов поселок вырос до городского образования. Просуществовав лет 50 в этом статусе, город стал терять свою значимость и снова, где-нибудь в будущем от него останется лишь поселок, если заводы не восстановят своего прежнего величия. Сейчас мы наблюдаем отток жителей из Свирска. Остаются здесь самые мужественные, кто способен построить свою жизнь в любых трудных условиях, и самые слабые, у кого нет средств даже для выезда из города. Пусть прозвучит эта грустная тема в день рождения города, потому что плохо нельзя говорить лишь о покойных, а Свирск еще жив.

И вот среди этих оставшихся есть люди совершенно замечательные, отдавшие городу частичку своего сердца. Их судьба и город - это единое целое. Да и весь город сложен из судеб. Люди города преданы ему. Более знаменитые из них у нас в памяти. А сегодня мы решили как в часы застолья просто расслабиться и пошутить. Шутка заключается в конкурсе “Узнай своего именитого земляка”.

Фото №1. На этом снимке ей еще только 20 лет. Теперь ей гораздо больше. Вы должны ее узнать. Она воспитала двоих сыновей, профессия которых - врачи. Но кто же это?

Фото №2. Вам покажется, что это девочка. На головке у него не ободок, а тубетейка. Сейчас он в городе известный общественник. Его благодарят за помощь в юридических вопросах. Его характеризует упорство в достижении цели. Назовите его имя и фамилию.

Если вы угадали, срочно звоните по телефону 2-16-88 (редакция).
Первый правильный звонок и определит победителя.



13 августа наша страна отметила славный праздник - День строителя. Строитель - это очень важная и нужная профессия. Именно с нее начинается образование новых городов, предприятий и других объектов. И в нашем городе живет немало людей, вся жизнь которого была связана с этой профессией. И один из них - Илья Николаевич Васильев.

В 1966 году после окончания Иркутского политехнического института, где он учился заочно и одновременно работал начальником участка гидролизного завода в г.Бирюсинске, его пригласили в трест Черемховского промышленного строительства СМУ-5 на должность инженера. Проработав год, молодой специалист был назначен начальником СМУ-5 и до 1976 года находился на этом посту. Именно в

Главным строительным объектом в Черемхово была центральная обогатительная фабрика «Касьяновская». Сметная стоимость составляла 24 млн. 600 тыс. рублей. Приходилось отстаивать каждую копейку, чтобы доказать реальную стоимость оборудования.

В 86-м году Ю.А.Бобров по просьбе П.И.Кацурбы, директора завода «ВСЭ» пригласил героя

комитета г. Свирска и трудился на этом посту до 97-го года под руководством В.Б.Бабкина. Он занимал должность председателя жилищной комиссии. Волевой, требовательный, умный, вежливый и обходительный человек. Люди приходили к нему на прием с различными жилищными вопросами, и он никогда не отказывал им, оказывал посильную помощь.

Сейчас бывший руководитель и строитель находится на заслуженном отдыхе. Но и дома он не ведает покоя. Заядлый грибник, ягодник, рыбак и просто огородник. Это очень обаятельный, общительный человек. Он очень

Трудились вы с полной отдачей, город построен с вашей подачи

этот период под его чутким руководством возводились важные объекты Свирска: больница на микрорайоне, два пятиэтажных кирпичных дома, клуб, детские ясли. Сейчас Илья Николаевич в горечью вспоминает, что клуб и ясли разобрали по кирпичику и от его трудов не осталось и следа. Но с какой радостью светились его глаза, когда он рассказывал о строительстве детских комбинатов «Колокольчик» на 320 мест, «Ромашка», школы № 2 на 960 мест. Ведь все это было создано для юного поколения нашего города!

В этот же период времени началось возведение пятиэтажек по Лермонтова, Ленина. Всего под его руководством было построено 11 домов. А ведь когда он приехал в Свирск на этом месте был заброшенный пустырь, лишь одиноко стоял прежний кинотеатр «Космос».

В 1967 году сдавали в эксплуатацию водозабор. Основным заказчиком выступал завод «ВСЭ», как градообразующее предприятие. И, конечно, огромной важности событием явилось строительство заводской котельной.

И.Н.Васильев рассказывает: «У нас были большие сложности, так как для установки котлов требовалось немало оборудования. Посильную помощь в строительстве оказали непосредственно бывший директор «ВСЭ» Ю.А.Бобров, зам. директора по капитальному строительству Я.Л. Резник. Но вместе мы справились с этой задачей».

Десятилетие - с 76-го по 86-й - Илья Николаевич работает в дирекции строящихся предприятий производственного объединения «Востсибуголь» в г. Черемхово, но жить с семьей продолжает в Свирске.



нашей истории трудиться на завод заместителем директора по капитальному строительству. И вот тут Илья Николаевичу и его товарищу А.И.Сипатину - помощнику старшего инженера по комплектации оборудования и материалов пришлось немало поехать по стране в командировки. Барнаул, Москва и другие города. Но их усилия оказались не напрасны. Новая котельная была запущена в срок. Одновременно строились жилые дома. Это был титанический труд.

1991 год. Новая веха в биографии строителя. Он назначен заместителем председателя исполнительного

тепло отзывается о своей семье - супруге Марии Лаврентьевне, с которой прожил 53 года, о детях, внуках и маленькой правнучке.

4 августа ему исполнилось 75 лет. Именно эта круглая дата совпала с его профессиональным праздником - Днем строителя.

Профессию выбрали вы по призванию

Трудились ответственно, с полной отдачей

Объектов, домов и множества зданий

Построено в городе с вашей подачи.

Татьяна Лебедева

Опрос «СВ»

Свирск в моей судьбе, или Хорошо там, где нас нет

Сотрудники городской библиотеки:

- Обнадёживает, когда власть обращает на город внимание. Даже то, что в настоящее время ведется очистка и ремонт дорог. Тем более, если учесть, что одна из главных проблем нашей страны - это дороги. Коммунальщики наконец-то стали приводить в порядок подъезды, так, что в некоторые из них даже приятно зайти. И вообще, положительный сдвиг ощущается в благоустройстве дворов и города в целом, чем занимается сфера ЖКХ. А то, знаете ли, даже жить не хотелось... в Свирске (шутка). Благоустройство, порядок, уют - это ведь много значит. Вот освещение бы еще в ночное время.

Одна из главных проблем для нашего города - это, конечно, безработица. Была бы работа и более или менее нормальная зарплата, возможно, люди, а

особенно молодежь, не стали бы отсюда уезжать. Хочется надеяться, что со временем все изменится.

Свирск нам нравится тем, что здесь на месте можно отдохнуть: лес, речка, природа - все рядом! А какая красота кругом, если внимательно присмотреться! Особенно начинаешь ценить и любить свой, родной город тогда, когда на некоторое время уезжаешь отсюда. На сессию, например, в Иркутск. От этого шума машин и людской суеты, постоянного напряжения так устаешь буквально за несколько дней. И вот возвращаешься в Свирск, выходишь из автобуса и сразу настроение меняется. Тишина, покой, знакомые лица - все вокруг родное и думаешь: ну куда отсюда не уеду! Не зря сказано: хорошо там, где нас нет.

Опрос проводила Ирина ЛеВенец

Протокол № 19/2 от 09.08.2006 г.
рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе на право разработки
градостроительной документации муниципального образования «Город Свирск»
в 2006-2007 году

от 09 августа 2006г. ул.Ленина, 33, каб. №16,11 часов 00 мин.

Состав конкурсной комиссии.

На заседании конкурсной комиссии по рассмотрению заявок на участие в конкурсе присутствовали:

Председатель конкурсной комиссии: Жук Игорь Викторович

Заместитель председателя конкурсной комиссии: Калугина Валентина Ивановна

Секретарь конкурсной комиссии: Шевченко Наталья Владимировна

Члены конкурсной комиссии: Деревяшкина Любовь Кирилловна; Баранова Оксана Борисовна;

Яо Наталья Ивановна; Коцарев Андрей Анатольевич; Пудин Игорь Викторович; Макогон Андрей

Михайлович; Чукина Ольга Александровна;

1. На процедуру рассмотрения была представлена заявка на участие в конкурсе следующих участников размещения заказа:

№ п/п	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица), участника размещения заказа	Место нахождения(для юридического лица), адрес проживания (для физического лица)
1.	Открытое акционерное общество «Иркутскгражданпроект»	664025, г.Иркутск, ул.Степана Разина, 27

2. Конкурсная комиссия рассмотрела заявку на участие в конкурсе в соответствии с требованиями и условиями, установленными в конкурсной документации, и приняла решение:

2.1. Допустить к участию в конкурсе и признать единственным участником конкурса следующих участников размещения заказа, подавшим заявки на участие в конкурсе по всем лотам:

№ п/п	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица), участника размещения заказа
1	Открытое акционерное общество «Иркутскгражданпроект»

3. Заказчику заключить муниципальный контракт с единственным участником размещения заказа, который подал заявку на участие в конкурсе, и был признан участником конкурса, на условиях и по цене контракта, которые предусмотрены заявкой на участие в конкурсе и конкурсной документацией и содержатся в протоколе вскрытия конвертов в заявках на участие в открытом конкурсе на право разработки градостроительной документации МО «Город Свирск».

Примечание: Согласно п.5 ст. 27 Федерального закона «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» №94-ФЗ от 21.06.05 единственный участник размещения заказа не вправе отказаться от заключения муниципального контракта. При непредставлении заказчику таким участником в срок, предусмотренный конкурсной документацией, подписанного контракта, такой участник конкурса признается уклонившимся от заключения муниципального контракта.

4. Настоящий протокол подлежит размещению на официальном сайте www.svirsk.ru и в газете «Свирские вести».

5. Настоящий протокол подлежит хранению в течение трех лет с даты подведения итогов настоящего конкурса.

ПРОТОКОЛ №20/3 от 09.08.2006 г.

оценки и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе на проведение работ по
реконструкции нежилого здания под размещение аппарата администрации
Муниципального Образования «Город Свирск»

от 09 августа, ул.Ленина, 33, каб.№16, 12 часов 00 мин

Состав конкурсной комиссии.

На заседании конкурсной комиссии по рассмотрению заявок на участие в конкурсе присутствовали:

Председатель конкурсной комиссии: Жук Игорь Викторович

Заместитель председателя конкурсной комиссии: Калугина Валентина Ивановна

Секретарь конкурсной комиссии: Шевченко Наталья Владимировна

Члены конкурсной комиссии: Деревяшкина Любовь Кирилловна; Баранова Оксана Борисовна;

Яо Наталья Ивановна; Коцарев Андрей Анатольевич; Пудин Игорь Викторович; Макогон Андрей

Михайлович; Чукина Ольга Александровна;

1. На процедуру оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе были рассмотрены заявки следующих участников конкурса:

№ п/п	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица), участника размещения заказа	Место нахождения(для юридического лица), адрес проживания (для физического лица)
1.	Общество с ограниченной ответственностью «Строй-Вектор»	Россия, г.Иркутск, ул.Рабочая, 2а
2.	Общество с ограниченной ответственностью «Байкалстройсервис»	664047, г.Иркутск, ул.Партизанская, 78
3.	Общество с ограниченной ответственностью строительно-монтажное управление «Черемховское»	665413, г.Черемхово, ул.Некрасова, 15
4.	Общество с ограниченной ответственностью «Третьяков и К»	664033, ул.Лермонтова, 132, оф.9

2. Конкурсная комиссия оценила и сопоставила заявки на участие в конкурсе в соответствии с критериями, указанными в извещении о проведении открытого конкурса и конкурсной документации, другими существенными условиями конкурсной документации. При оценке заявок на участие в конкурсе конкурсной комиссией во внимание принимались нижеследующие факторы, в порядке убывания их значения для Заказчика:

- 2.1. стоимость выполнения работ;
- 2.2. сроки выполнения работ;
- 2.3. предоставление гарантий качества;
- 2.4. срок устранения недостатков.

3. На основании оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе конкурсная комиссия приняла решение:

3.1. присвоить первый номер заявке и признать победителем конкурса на проведение работ по реконструкции нежилого здания под размещение аппарата администрации МО «Город Свирск».

№ п/п	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица), участника размещения заказа	Место нахождения(для юридического лица), адрес проживания (для физического лица)	Обоснование принятого решения
1.	Общество с ограниченной ответственностью «Байкалстройсервис»	664047, г.Иркутск, ул.Партизанская, 78	В заявке участника конкурса предложены наиболее выгодные условия исполнения контракта

Особое мнение: Член конкурсной комиссии Чукина О.А. воздержалась при голосовании по этому вопросу.

Победителем конкурса были предложены следующие условия исполнения контракта см. Приложение 1 (Существенные условия исполнения муниципального контракта)

3.2. Остальным заявкам на участие в конкурсе присвоить порядковые номера (по мере уменьшения степени выгоды содержащихся в них условий исполнения контракта):

Особое мнение: При голосовании по вопросу о присуждении третьего места ООО «Третьяков и К» член конкурсной комиссии Деревяшкина Л.К. воздержалась.

№ п/п	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица), участника размещения заказа	Рейтинг
1.	Общество с ограниченной ответственностью Россия, г.Иркутск, ул.Рабочая, 2а «Строй-Вектор»	
2.	Общество с ограниченной ответственностью 664033, ул.Лермонтова, 132, оф.9 «Третьяков и К»	
3.	Общество с ограниченной ответственностью 665413, г.Черемхово, ул.Некрасова, 15 строительно-монтажное управление «Черемховское»	

4.Протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе составлен в двух экземплярах, один из которых остается в отделе цен, тарифов и муниципального заказа экономического управления МО «Город Свирск». Второй экземпляр протокола и проект муниципального контракта, который составляется путем включения условий исполнения контракта, предложенных победителем конкурса в заявке на участие в конкурсе, в проект контракта, прилагаемый к конкурсной документации, заказчик в течение трех дней со дня подписания протокола обязуется передать победителю конкурса.

5. Настоящий протокол подлежит размещению на официальном сайте www.svirsk.ru и в газете «Свирские вести».

6.Настоящий протокол подлежит хранению в течение трех лет с даты подведения итогов настоящего конкурса.

Приложение № 1 к Протоколу оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе на проведение работ по реконструкции здания администрации под размещение аппарата администрации
от «__» _____ 200_ г. №__

ФОРМА № 3

СУЩЕСТВЕННЫЕ УСЛОВИЯ ИСПОЛНЕНИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРАКТА

на право заключения муниципального контракта на проведение работ по реконструкции нежилого здания под размещение аппарата управления МО «Г.Свирск» по ул.Молодежная 6

№ строки	Существенные условия исполнения муниципального контракта, предложенные участником по лоту: Предмет конкурса	Наименование участника: Общество с ограниченной ответственностью «Байкалстройсервис» ИНН 3811083331
1	Предмет конкурса	выбор генерального подрядчика по реконструкции нежилого здания под размещение аппарата администрации МО «Город Свирск», расположенного по адресу: г.Свирск, ул. Молодежная, 6
2	Цена муниципального контракта, предложенная участником размещения заказа (учитывающая полный объем работ и материалов, включая налоги (в том числе НДС) и все прочие обязательные платежи и затраты (страхование и т.п.), руб.)	10498297,08 (в том числе НДС 18% и все прочие обязательные платежи и затраты)
3	Объем проведения работ (в руб.)	5 946 061,12
	3.1.Общестроительные работы	442 303,98
	3.2.Отопление	159 366,19
	3.3. Сантехнические работы	108 210,54
	3.4. Вентиляция	984 272,54
	3.5. Электроосвещение	2 062 445,14
	3.6. Оборудование	158 704,76
	3.7. Сети электроснабжения	213 144,95
	3.8. Тепловые сети	398 860,22
	3.9. Благоустройство	24 927,64
	3.10. Сдача объекта «под ключ»	в соответствии с требованиями нормативных документов Госстроя РФ и условиями муниципального контракта
4	4.1. Качество выполняемых работ (указать в соответствии с какими нормативными требованиями)	устранение недостатков в течении семи дней.
	4.2. Срок устранения недостатков результата проделанных работ (в случае обнаружения)	до 20 ноября 2006 года
5	Срок выполнения работ	60 месяцев
6	Гарантия на выполненные работы (месяцев)	ДА.
7	Согласие выполнить все условия исполнения муниципального контракта, изложенные в конкурсной документации (ДА или НЕТ, если не все, то указать какие условия не могут быть выполнены)	

Примечание:
Стоимость выполнения работ является фиксированной и не меняется в течение всего срока выполнения работ.
Стоимость учитывает полный объем работ, включая налоги (в т.ч. НДС) и все прочие обязательные платежи, то есть является конечной.
Гарантия на выполняемые работы составляет 60 (шестьдесят) месяцев
Срок устранения выявленных недостатков в работе в течении семи дней..

Консультирует юрист

Молодых матерей станут брать на работу без испытаний

Во время недавних студенческих бунтов во Франции молодежь выступала против установления двухгодичного испытательного срока для выпускников вузов. А как у нас обстоят дела с этим вопросом?

Е. Казакова

- До последнего времени российским Трудовым кодексом было установлено, что для лиц, окончивших образовательные учреждения начального, среднего и высшего профобразования и впервые поступающих на работу по полученной специальности, испытательный срок не устанавливается. Также же условие - брать на работу без испытания - существует, кстати, и для работников младше 18 лет, для беременных женщин и некоторых других категорий.

Однако на днях Президентом РФ подписан ряд поправок в Трудовой кодекс. И теперь далеко не все эск-студенты имеют право на прежние поблажки. Испытательный срок теперь нельзя устанавливать лишь для выпускников вузов и прочих учебных заведений, имеющих государственную аккредитацию. Кроме того, чтобы быть зачисленным в штат без испытаний, свежеспеченный специалист должен

устроиться на работу в течение одного года со дня окончания учебного заведения. Позже он будет трудоустроиваться на общих основаниях.

Зато право начать работать без испытательного срока имеют теперь не только женщины "в положении", но и дамы, имеющие детей в возрасте до полутора лет. Также запрещено впредь устанавливать испытательный срок для лиц, заключающих трудовой договор на срок до двух месяцев. А те, кого берут работать на период от двух до шести месяцев, могут испытываться не больше двух недель.

Напомним, что во время испытательного срока работодатель имеет право уволить человека, как не подходящего для данной работы, предупредив его всего за три дня, и без выплаты выходного пособия. Но и работник, в свою очередь, убедившись, что данная вакансия ему не нравится, может уволиться в этот период, предупредив работодателя всего за три дня, а не за две недели.

Следует отметить только, что изменения Трудового кодекса вступают в силу лишь через 90 дней после их официального опубликования, то есть - в первой половине октября нынешнего года. "Свеча" №30

«Свирские вести» 17 августа 2006 года

Имею мнение

Нужна рубрика “На темы морали”

В №2 “Свирских вестей” от 13 июля 2006 года есть ответ на вопрос редакции: “Что вы думаете о создании новой газеты?” молодого человека Святослава, 33-х лет: “Побольше бы статей о нравственности, о морали, о духовной стороне жизни человека, о смысле жизни, о том, как люди находят выход из сложных ситуаций...”.

Так вот, моей душе, например, надо, чтобы в обществе воцарялась любовь, и не только к себе, но и к ближнему своему.

Как изменилось поколение? В годы Великой Отечественной войны почти каждый работал и воевал “на полную катушку”, спасая народ от фашизма и от общей проблемы. В настоящее время, почти каждый стремится всеми путями захватить “кусочек общественного пирога пожирнее, а если и работа есть, то ищут такую, как говорят “не бей лежачего”, “чистенькую”, надеются только на государство, а не на себя, боятся работы трудоемкой.

Тот или иной чиновник всесторонне оградит себя всевозможными бюрократическими правилами, чтобы взять всего только одну-единственную идею, и на ней, как на .. взобраться по чиновно-служебной лестнице повыше. А других еще толкнет вниз по ступенькам.

А если упал на дно жизни? Вот взять Сергея Бабина. 45 лет. Самый рабочий возраст, а он бродит... Устроили его христиане-евангелисты, получил постель, еду. Но надо еще и работать. Сорвался, и опять - по подвалам.

Сергей - бывший друг моего сына, мне жаль его. Говорю ему:

- Иди обратно, в общину.

- Не берут, два раза ходил.

- Да надо семь раз сходить, прощения попросить...

- Это что? Мне семьдесят раз ходить?

- Ну, да, ты один хороший, а все плохие...

И подумалось мне: “Как же мы далеки от смирения... И в учебе, и в жизни, и в работе - везде нужна простая,

черновая деятельность, чтобы достичь хоть малейшего успеха, хоть какой-то подвижки.

Человеку для радости требуется не только терпение, а сверхтерпение, как учит нас писатель Солженицын. И как сказал один из древних философов: “Труд, только труд - отец наслаждения”. А уж сверхтерпение - это всегда была исконной чертой русского характера.

20 июля (четверг) по радио “Россия” я услышала о решении федеральной власти “О деалкоголизации российского населения”, о запрещении распивать спиртное в общественных местах и т.д.

Частица “де” отрицательная. И слово найдено - деалкоголизация! Я даже всплакнула после столь приятного известия: “Неужели государство серьезно берется за эту многовековую проблему?”

Деды мои злоупотребляли алкоголем, зятя, муж и другие некоторые родственники тоже были из этого племени. А шахтеры в Черемхово? Все происходило на глазах, многие уже поумирали, сократив свой срок жизни, оставив на произвол судьбы свои семьи, детей, не дождавшись и внуков...

И хочется, чтобы детей наших и внуков, и правнуков, и не только своих, но и соседских, в будущем обошла стороной эта злоалкогольная напасть. Вот я и всплакнула.

В этих заметках обозначила я только две проблемы нашей жизни: уничтожение пассивности, и обратной стороны медали - наоборот, чрезмерной карьерной активизации чиновничества, а вторая проблема - деалкоголизация, и не только среди мужского населения, но и среди женского.

А всех этих проблем общих для всего народа - ой, еще сколько! И в газете необходима рубрика “На темы морали”.

Галина БЕССОНОВА 21.07.06 г.

Письма издалека

Помнить всех поименно ...

Несколько лет назад к нам в редакцию пришло объемное письмо от полковника Логинова из Москвы. Он прислал свои материалы: стихи, песни, очерки о людях - своих боевых товарищах. Практически все они были опубликованы. Потом было время безмолвия. И вот совсем недавно на адрес редакции вновь приходит толстый конверт, подписанный знакомым чертёжным почерком. А в нём - не только письмо для коллектива, но и большая пачка материалов. Предваряя просмотр присланных документов, Евгений Юрьевич пишет нам (письмо публикуем с сокращениями):

“Здравствуйте, уважаемые сотрудники редакции!

Очень благодарен вам за опубликование моего материала. Надеюсь, что наше сотрудничество будет иметь продолжение. Сразу хочу сказать, что цели получения авторских гонораров не преследую. Самое важное для меня то, что темы, истории, судьбы людские, отраженные в моих материалах, находят место среди повседневной информации. Сам лично определил для себя: я - не профессиональный писатель, журналист, автор стихов и песен. Мое творчество не приносит мне заработка и места в жизни, поэтому я исхожу из своего собственного видения проблем.

... Нас с детства учили компанией: “Никто не забыт, ничто не забыто!” - хорошо знакомый каждому лозунг. Как легко и в общем-то удобно “не забывать” абстрактные “никто” и “ничто”. Я же глубоко уверен, что помнить нужно поименно.

... Осознание этого и есть основной движитель моих личных интересов в таком вот творческом процессе. Я



Гвардии полковник Евгений Логинов у могилы командующего ВДВ В.Ф.Маргелова

знаю, что профессиональный журналист, профессиональный писатель, профессионал-поэт напишет лучше, чем я. Профессиональный композитор и автор песен создаст более яркое и масштабное произведение, чем мои песни. Но! Они напишут, расскажут, споют о другом, о других, по-другому. Поэтому я делаю то, что могу.

... Мой материал “Комбат-батяня” - это посвящение моему командиру, настоящему, скромному герою и прекрасному человеку. Пусть матери, которые сегодня боятся отдавать сыновей в армию, знают, что там есть настоящие ОТЦЫ-командиры!

... Прочтите материал “Последний день войны” и слова песни, посвященной скромному подвигу сержанта-десантника Пашки Бегунова. Вспомнят ли больше чиновники и ведущие столичные газеты о нем? Нет! Мало ли таких

погибших. Их давно считают как дрова - даже не штуками, а кубометрами в холодильниках ростовского морга.

... Надеюсь, что какие-то мои материалы будут опубликованы. Впереди два праздника, которые многие газеты, точно так же, как и День ВДВ, обойдут молчанием: это День Армейской разведки и День Российского спецназа.

... Тема “Помнить поименно” жива и актуальна сегодня втройне, когда вроде и нет уже войны, а матери “цинкачи” всё же получают. Очень надеюсь, что хоть чья-нибудь судьба: Жени Родионова, Динки Пискунова, Витальки Потылицыны, Пашки Бегунова вас тронет за живое. Если не опубликуете, то прочтёте. Уже хорошо!

С уважением, руководитель группы “Русский прорыв”, гвардии полковник Евгений Логинов”.

Много молодых ребят не могут найти себе дела, которое было бы им по душе. Есть много разных видов спорта, в том числе и технических. Снова одним из

Свирска на мотоциклах разных марок и классов: “Сузуки”, “Хонда”, “Ямаха”, “Минск”. Самому юному участнику исполнилось всего девять лет.

Мотосекция

живет и побеждает

наглядных примеров поддержки технического вида спорта - молоспорта в Свирске выступила управляющая компания “ЖилКомСервис”. Она оказала спонсорскую помощь в подготовке и осуществлении поездки наших мотогонщиков на соревнования в г. Черемхово.

Шестого августа эти соревнования проводились в честь Дня железнодорожника и в память ветерана мотоспорта Сергея Пинсона. Участвовали гонщики из Шелехова, Иркутска, Ангарска, Черемхово и

Свирск представляли трое ребят - Антон Бельков (СЭМТ), Александр Бардунов (СЭМТ), Андрей Кичко (школа №3).

Гонка была тяжелой, но команда “ЖилКомСервиса” завоевала второе место в личном первенстве, это был Антон Бельков. Всех ребят-победителей наградили грамотами и денежными призами.

За хорошее выступление компания “ЖКС” во главе с С.А. Речицким поощрили ребят премиями.

А. Шишкин, руководитель секции

А мы так хотим!

Русские как титульная нация трижды побывали в Берлине. Первый раз в Семилетнюю войну, когда Берлин был столицей Пруссии, второй - в Отечественную войну 1812 года, и, наконец, во Вторую мировую. В первые оба раза пришли, переговоры провели, кого надо на “престол” поставили и ... адыю. Стоять долго гарнизоном было затратно: продовольствие, фураж закупали у местных, те так и норовили облапошить диких русских. И вообще, в те славные времена (когда ни одна пушка не могла выстрелить без надлежащего на то Позволения, российских государей, разумеется) нашим Государям приходилось считать денежки. Еще до того по Карамзину: один из Рюриковичей собрался преподавать урок Великому Новгороду, т.е. (новгородцы) возомнили себя республиканцами. И был объявлен поход, но вот “рейтары” немцы наемники, самая ударная часть русского воинства, на тот момент, заявляет Великому князю: “А ты нам сначала заплати по долгам! Мы уже давно ничего не “переводили” в свою Германию!” Великий было стал ссылаться на временные трудности, вот мол возьмем В.Новгород, а там я с вами рассчитаюсь. Дудки! Рейтары уперлись. И ведь поход не состоялся. Сколько человеческих жизней было сохранено! Екатерина II для войны с Оттоманской империей вынуждена была занимать денег у своего вассала Демидова. Нам, советским, это трудно представить, но это факт. А вот как советские влезли (попали)

в Берлин в третий раз. Это кошмар для обескровленного русского народа. Ну, заняли Берлин, потом, правда, половину уступили союзникам. И... начали кормить почти треть населения Рейха. А еще надо было кормить армию, восстанавливать инфраструктуру, разбомбленную союзниками. Последние - разрушали, а мы, советские, восстанавливали. Зачем? А исключительно для расширения социалистического лагеря! А закончилось тем, что поспешно бежали из советской оккупационной зоны, именуемой ГДР. Не по карману нам это было. Советские ушли, французы с самого начала передали свой сектор американцам, англичанам тоже “не с руки” оказалось стоять гарнизоном в Германии, а вот американцы до сих пор там. Ну есть у людей деньги, почему бы не иметь Базу в Европе?

И в этом контексте: мы, советские, считаем себя освободителями, а весь мир - оккупантами. И как же на самом деле? Вот мы дважды оккупировали Прибалтику (в 1939-ом и в 1944-м), а везде “трубим”: освобождали! Теперь вот прибалты требуют от нас компенсации за причиненные им убытки и неудобства. Признаться в том, что мы не освободители, а оккупанты, это не значит, что придется платить. Мы - Империя, а значит, мы по природе оккупанты, а раз так, то исторически с нас “взятки гладки”. То есть никогда Империи за свои “шалости” не платили и нас не к чему создавать прецедент.

Анатолий Огнев

Мама, прощай!

Мама, родная, теперь понимаю:
С жизнью прощаюсь моей и твоей.
Дозы наркоты растут неуклонно,
Ломка все круче, больней.

Ты чувствуешь, мама, что я погибаю.
Меня ты не в силах спасти.
Наркотик меня уничтожил - страдаю.
Родная, прощай и прости.

В корчах ужасной, безжалостной ломки,
За непониманья стеной
Я ощущал твои добрые руки,
Муки и страх ты делила со мной.

Ты чувствуешь, мама, что я погибаю.
Меня ты не в силах спасти.
Наркотик меня уничтожил - страдаю.
Родная, прощай и прости.

Близок конец мой, себя проклиная,
Над головою - смерти гроза,
Как ты страдала за эти два года -
Не просыхали глаза.

Но горе пройдет и появится вскоре
Радость пришедшего дня.
Мама, всем сердцем тебя заклинаю:
Живи за себя и меня.

Ты чувствуешь, мама, что я погибаю.
Меня ты не в силах спасти.
Наркотик меня уничтожил - страдаю.
Родная, прощай и прости.

Матери, милые, будьте внимательны,
Берегите детей, отцы!
Чтобы жертвой мучительной смерти
Их не сделали наркodelьцы!
А.В. Уланова

Побороть наркозависимость помогает Господь

С момента начала приема наркотиков до могильного холмика проходит совсем небольшой срок лишения здоровья - от 5 до 12 лет. А затем наступает смерть.

Смерть в этом случае настигает всех без разбора, независимо от возраста, вероисповедания и наличия или отсутствия красоты. Вот почему на городском кладбище так много памятников с красивыми лицами молодых людей.

Гашиш, марихуана, анаша и героин - наркотические вещества, полученные из конопли и мака - вызывают тяжелые нарушения функций организма. Наступает полное снижение иммунитета.

Смерть наступает по-разному: от остановки сердца, от разложения печени, от остановки дыхания.

Что привлекает человека в этом состоянии наркотического опьянения? И стоит ли менять жизнь на временные ощущения? Это мы попытались узнать,

привлекая к разговору наркомана, вступившего на путь исправления. Таким добровольцем стал молодой человек Вячеслав. После полугодовой реабилитации в христианском центре города Братска он стал другим человеком. И на вопрос "Что заставило в свое время начать употреблять наркотики?", задумался и ответил, что просто не в то время родился. Для этого не было ни горя, ни нужды, ни необходимости.

Узнал об этом у своих ровесников, а достать наркотик не было проблематично, лишь деньги были нужны. Его погружение на дно жизни началось с 1997 года.

Употреблял мак, ханку, анашу, испытывая опьяняющий, несказуемый эффект и неопишуемые ощущения. По первости было приятно. Потом стало трудно отходить.

Испытывал большую тягу к повторам, чтобы заглушить ломку. В период с 1997 года и до начала 2006-го не переставал "колоться" с перерывами на больничной койке. Лежал в



больнице иногда по три месяца, а после выписки - пустота.

Пустота на сердце, в голове, в душе. И опять поиск чего-то. А в этом поиске встречались старые друзья. Думал, что ладно, приму последнюю дозу, сам себя буду контролировать и каждый раз срывался опять. Никто и ничто не остановило бы его на этом пути, если бы он не узнал о том, что существует Господь, который меняет людей.

Теперь он за небольшой период времени изменил свой мир. Приблизившись к Богу, он стал другим человеком, многое понял в этой жизни. Срок его реабилитации еще не закончен, но у него уже на попечении восемь (!) таких же реабилитантов, с которыми он работает и рассказывает, как они были не правы.
Нина МАНЬКОВА

Чтобы

не случилась

беда

В связи с тем, что в обществе назрела и вызывает беспокойство проблема наркомании, возникает необходимость правового информирования граждан об ответственности за действия, связанные с незаконным оборотом и употреблением наркотических средств, с целью профилактики распространения среди населения случаев приобщения к сбыту и употреблению наркотиков, а также профилактики правонарушений и преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков.

В том, что наркотики зло, сомнений ни у кого не вызывает. Но зачастую отношение к проблеме наркомании поверхностное и легкомысленное, мнение о том, что это чужая проблема, ошибочно и ведет лишь к обострению ситуации в обществе. Мы каждый день проходим мимо использованных шприцов, брошенных кем-то на улице или в подъезде, не обращаем внимание на странные скопления подростков или молодежи по вечерам. Мало кого заботит чужая судьба, но наше безразличие приводит к морально-нравственному разложению. Недопустимо перекладывать всю ответственность за происходящее на плечи сотрудников милиции. Своевременное реагирование граждан необходимо для пресечения наркотиков. Весьма важно участие всего населения в

борьбе за избавление от этой заразы. Ни для кого не составит особого труда сообщить в милицию о фактах употребления или распространения наркотиков. Тем более, что в милиции существует анонимный телефон доверия (5-00-14).

Юридическая безграмотность или недостаточная осведомленность приводит к возникновению мнения о безнаказанности. Но правовая база существует, законы действуют. Законодательством предусмотрена не только уголовная ответственность за употребление, изготовление и сбыт наркотиков в крупном размере, но и административная ответственность за действия с наркотическими средствами. Согласно Кодексу об административных правонарушениях лица, достигшие шестнадцатилетнего возраста подлежат ответственности за правонарушения, предусмотренные ст.6.9, которая гласит, что потребление наркотических или психотропных веществ без назначения врача влечет наложение штрафа в размере от 5 до 10 минимальных размеров оплаты труда (далее МРОТ) или административный арест на 15 суток. Административный штраф в размере от 10 до 15 МРОТ

налагается за потребление наркотиков или иных одурманивающих веществ на улицах, стадионах, в скверах, парках, в общественном транспорте и других общественных местах. Например, в 1 квартале 2006 года сотрудниками ОДН за различные правонарушения был доставлен 261 подросток, из них в наркотическом опьянении 2 человека. На сегодняшний день на учете в инспекции состоит 10 подростков, употребляющих наркотические вещества. К административной ответственности по ст.6.9 КоАП РФ, за потребление наркотических средств без назначения врача, было привлечено 5 подростков.

Серьезную озабоченность вызывает участвовавшие случаи потребления наркотиков несовершеннолетними. Наше будущее прямо зависит от того, каким вырастет наше подрастающее поколение, т.е. нынешнее поколение подростков. Благополучие и наркотики несовместимы. В целях профилактики проводится работа в образовательных учреждениях, общественных объединениях, поступает информация из передач телевидения и других СМИ. Но первостепенная роль в формировании негативного отношения к употреблению наркотиков у детей отдается им

семье. Социальная напряженность, постоянная занятость, недостаток времени приводит к тому, что аступает момент, когда приходит понимание утраченной близости с собственными детьми. Отсутствие надлежащего воспитания, неустроенность досуга выталкивает ребенка на улицу, где он ни от чего не застрахован, поскольку характер в юном возрасте еще не сформирован, дети подвержены чужому влиянию. Наркотическая зависимость возникает быстро и гораздо сложнее от нее избавиться, чем предотвратить. Поговорите с детьми, отложите все свои дела, ведь нет ничего важнее, чем их судьба. Любому взрослому, а родителям в первую очередь, важно знать признаки, свидетельствующие о наркотическом опьянении. Употребление разных наркотиков характеризуется разными признаками, например при употреблении конопли расширяются зрачки, краснеют зрачки глаз, обожжены пальцы, ощущается сладковатый запах от тела и одежды, ребенок испытывает жажду и неумный аппетит, наблюдается тяга к сладкому. Он рассеян, координация движений

нарушена, настроение часто меняется, то ребенок спокоен, то его мучает тревога. При употреблении героина зрачок глаз узкий и не расширяется в темноте, кожа бледная, сухая и теплая. Постоянная сонливость и ребенок может заснуть в любой позе. Речь замедленная, наблюдается рассеянность, замкнутость, резкие и частые изменения настроения вне зависимости от ситуации.

Но в любом случае, если вы заметили, что ваш ребенок начал часто исчезать из дома, часто врет, потерял свои прежние интересы, за короткий промежуток времени у него изменился круг общения, появилось много таинственных и непонятных разговоров по телефону, вашего ребенка перестали интересовать семейные радости и беды, у него часто меняется настроение, а из дома исчезают деньги и вещи и вам все чаще кажется, что он возвращается домой в состоянии опьянения - есть повод для беспокойства, надо бить тревогу!

М.Н.Давыдова,
начальник ОДН ОВД
г.Черемхово и Черемховского
района майор милиции

Понедельник, 21 августа

1 канал	Россия	НТВ
06.00 Новости	13:45 "Частная жизнь". Ток-шоу с Владимиром Молчановым и Ликой Кремсер.	07.00 "Время новостей"
06.05 Телеканал "Доброе утро"	14:45 ВЕСТИ.	07.15 "СЕГОДНЯ УТРОМ"
10.00 Новости	ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.	09.10 Х/ф "В ДВИЖЕНИИ"
10.05 "Агент национальной безопасности".	15:00 ВЕСТИ.	11.00 "СЕГОДНЯ"
Многосерийный фильм	15:20 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.	11.20 "ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ.
11.10 "Детективы"	ВЕСТИ - ИРКУТСК.	ОБЗОР ЗА НЕДЕЛЮ"
12.00 "Малахов +"	15:40 Сергей Романюк,	12.00 "КУЛИНАРНЫЙ ПОЕДИНОК"
13.00 Новости	Ирина Апекумова, Борис Бирман и Наталия Житкова в остросюжетном фильме "Ситуация 202".	13.00 "КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС"
13.05 Сериал "Талисман"	17:45 ВЕСТИ.	14.00 "СЕГОДНЯ"
15.00 Другие новости	ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.	14.25 Сериал "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ"
15.30 "Подводный мир Андрея Макаревича"	18:00 ВЕСТИ.	16.30 "ОБЗОР ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ"
16.00 Новости	18:20 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.	17.00 "СЕГОДНЯ"
16.20 "Спекулянты эпохи социализма".	ВЕСТИ - ИРКУТСК.	17.30 Сериал "КОДЕКС ЧЕСТИ"
17.30 Криминальная Россия. "Право на надежду"	18:40 "Обреченная статья звездой". Телесериал.	19.30 ТСТ "Музыкальный презент"
18.00 "Пусть говорят" с Андреем Малаховым	19:40 Телесериал "Волчица".	20.00 "СЕГОДНЯ"
19.00 Вечерние новости (с субтитрами)	20:40 ВЕСТИ.	20.40 Сериал "ОСТРОГ. ДЕЛО ФЕДОРА СЕЧЕНОВА"
19.20 Премьера. "Понять. Простить"	ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.	21.50 "ВСЕ ВКЛЮЧЕНО"
19.50 "Любовь как любовь". Многосерийный фильм (S)	21:00 ВЕСТИ.	22.45 ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ
21.00 Жди меня	21:45 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.	23.00 "СЕГОДНЯ"
22.00 Время	ВЕСТИ - ИРКУТСК.	23.40 Сериал "ТЕАТР ОБРЕЧЕННЫХ"
22.30 "Богиня прайм-тайма". Многосерийный фильм	22:05 "Спокойной ночи, малыши!"	00.50 Сериал "СЕКС В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ"
23.30 Спецрасследование. "Брачные аферисты"	22:15 РУССКАЯ СЕРИЯ.	01.50 "ШКОЛА ЗЛОСЛОВИЯ".
00.30 "На ночь глядя"	Анна Ковальчук в детективном сериале "Тайны следствия".	02.45 Ума Турман в фильме "ДАЖЕ ДЕВУШКИ - КОВБОИ ИНОГДА ГРУСТЯТ"
01.10 Дольф Лундгрэн в остросюжетном фильме "Напролом"	00:15 ПРЕМЬЕРА.	04.20 "НЕПРИКАСАЕМЫЕ. ПОДЛИННЫЕ ИСТОРИИ"
02.40 Бетт Мидлер в комедии "Удар судьбы"	"Городок".	05.10 "БИЛЬЯРД"
04.20 Комедия "Прекрасная девушка"	01:15 "ВЕСТИ+".	05.55 Сериал "ВАВИЛОН 5" /США/
до 05.45	01:35 ПРЕМЬЕРА.	06.40 "ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ"
	Александр Тютин,	До 07.00
	Александр Цуркан, Михаил Химичев и Виктория Малекторович в детективном телесериале "Угон".	
	до 02:35	

Вторник, 22 августа

1 канал	Россия	НТВ
06.00 Новости	06:00 "Доброе утро, Россия!"	07.00 "СЕГОДНЯ УТРОМ"
06.05 Телеканал "Доброе утро"	06:15, 06:45, 07:15, 07:45, 08:15, 08:45, 09:15-	09.10 Михаил Жигалов и Андрей Соколов в боевике "ОХОТА НА АСФАЛЬТЕ"
10.00 Новости	МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.	11.00 "СЕГОДНЯ"
10.05 "Агент национальной безопасности".	ВЕСТИ - ИРКУТСК.	11.25 "ПРЕСТУПЛЕНИЕ В СТИЛЕ МОДЕРН"
Многосерийный фильм	09:45 "Профессия - телезвезда. За кулисами славы".	12.00 Сериал "АЭРОПОРТ"
11.10 "Детективы"	10:45 ВЕСТИ.	13.00 Сериал "ЗОЛОТЫЕ ПАРНИ"
12.00 "Малахов +"	ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.	14.00 "СЕГОДНЯ"
13.00 Новости	11:00 Анна Ковальчук в детективном сериале "Тайны следствия".	14.30 Сериал "ОСТРОГ. ДЕЛО ФЕДОРА СЕЧЕНОВА"
13.05 Сериал "Талисман"	12:00 ВЕСТИ.	15.30 Сериал "ВСЕ ВКЛЮЧЕНО"
14.10 Дисней-клуб: "Чип и Дейл спешат на помощь"	12:30 ВЕСТИ - СИБИРЬ.	16.30 ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ
14.40 "Гены и интеллект".	12:50 Т/с "Тайны следствия"	17.00 "СЕГОДНЯ"
15.00 Другие новости	13:50 "Частная жизнь"	17.35 Сериал "КОДЕКС ЧЕСТИ"
15.30 "Подводный мир Андрея Макаревича"	14:50 ВЕСТИ.	19.30 "Музыкальный презент"
16.00 Новости	ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.	20.00 "Время новостей"
16.20 "Богиня прайм-тайма".	15:00 ВЕСТИ.	20.40 Сериал "ОСТРОГ. ДЕЛО ФЕДОРА СЕЧЕНОВА"
Многосерийный фильм	15:20 ВЕСТИ - ИРКУТСК	21.50 Сериал "ВСЕ ВКЛЮЧЕНО"
"Черная маска". 1-я серия	15:40 "Суд идет".	22.50 ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ
18.00 "Пусть говорят" с Андреем Малаховым	17:00 Ярослав Бойко и Маргарита Шубина в телесериале "Неотложка".	23.00 ТСТ "Ассорти-SMS"
19.00 Вечерние новости (с субтитрами)	18:00 ВЕСТИ.	23.40 Сериал "ТЕАТР ОБРЕЧЕННЫХ"
"Понять. Простить"	18:20 ВЕСТИ - ИРКУТСК.	00.50 Сериал "СЕКС В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ"
19.50 "Любовь как любовь". Многосерийный фильм (S)	18:40 "Обреченная статья звездой". Телесериал.	01.50 "ПОКА ГРОМ НЕ ГРЯНЕТ".
21.00 Жди меня	19:40 Телесериал "Волчица".	02.00 Комедия "Я ОСТАЮСЬ"
22.00 Время	20:40 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.	03.50 Сериал "ОХОТА НА АСФАЛЬТЕ"
22.30 "Богиня прайм-тайма". Многосерийный фильм	21:00 ВЕСТИ.	05.25 "БИЛЬЯРД"
23.30 Спецрасследование. "Брачные аферисты"	21:45 ВЕСТИ - ИРКУТСК.	06.05 Сериал "ВАВИЛОН 5"
00.30 "На ночь глядя"	22:05 "Спокойной ночи, малыши!"	06.50 ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ
01.10 Дольф Лундгрэн в остросюжетном фильме "Напролом"	22:15 Т/с "Тайны следствия"	До 07.00
02.40 Бетт Мидлер в комедии "Удар судьбы"	19:40 Телесериал "Волчица".	
04.20 Комедия "Прекрасная девушка"	20:40 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.	
до 05.45	21:00 ВЕСТИ.	
	21:45 ВЕСТИ - ИРКУТСК.	
	22:05 "Спокойной ночи, малыши!"	
	22:15 Т/с "Тайны следствия"	
	00:15 "Родитьвундеркинда"	
	01:15 "ВЕСТИ+."	
	01:35 Т/с "Угон".	
	02:35 XIV Фестиваль российского кино "Окно в Европу".	
	03:25 Боевик "Мгновенное правосудие". до 05:00	

Среда, 23 августа

1 канал	Россия	НТВ
06.00 Новости	06:00 "Доброе утро, Россия!"	07.00 "Время новостей"
06.05 Телеканал "Доброе утро"	06:15, 06:45, 07:15, 07:45, 08:15, 08:45, 09:15-ВЕСТИ - ИРКУТСК.	07.15 "СЕГОДНЯ УТРОМ"
10.00 Новости	09:45 "Ахмат Кадыров. Последний парад победителя".	09.10 Сериал "ОХОТА НА АСФАЛЬТЕ"
10.05 "Агент национальной безопасности".	10:45 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.	11.00 "СЕГОДНЯ"
11.10 "Детективы"	11:00 Анна Ковальчук в детективном сериале "Тайны следствия".	11.20 "ПРЕСТУПЛЕНИЕ В СТИЛЕ МОДЕРН"
12.00 "Малахов +"	12:00 ВЕСТИ.	11.55 Т/с "АЭРОПОРТ"
13.00 Новости	12:30 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.	12.55 "ЗОЛОТЫЕ ПАРНИ"
13.05 Сериал "Талисман"	ВЕСТИ - СИБИРЬ.	14.00 "СЕГОДНЯ"
14.10 Дисней-клуб: "Чип и Дейл спешат на помощь"	12:50 Т/с "Тайны следствия".	14.30 Сериал "ОСТРОГ. ДЕЛО ФЕДОРА СЕЧЕНОВА"
14.40 "Легартический сон".	13:50 "Частная жизнь".	15.30 "ВСЕ ВКЛЮЧЕНО"
15.00 Другие новости	14:50 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.	16.30 "ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ"
15.30 "Подводный мир Андрея Макаревича"	15:00 ВЕСТИ.	17.00 "СЕГОДНЯ"
16.00 Новости	15:20 ВЕСТИ - ИРКУТСК.	17.35 Сериал "КОДЕКС ЧЕСТИ"
16.20 "Богиня прайм-тайма". Многосер. фильм	15:40 "Суд идет".	19.30 ТСТ "Музыкальный презент"
17.20 Криминальная Россия. "Черная маска". 2-я серия	17:00 Семейная комедия <Ллойд>.	20.00 "Будьте здоровы!"
18.00 "Пусть говорят"	18:00 ВЕСТИ.	20.40 Сериал "ОСТРОГ. ДЕЛО ФЕДОРА СЕЧЕНОВА"
19.00 Вечерние новости	18:20 ВЕСТИ - ИРКУТСК.	21.50 Сериал "ВСЕ ВКЛЮЧЕНО"
19.20 "Понять. Простить"	18:40 "Обреченная статья звездой". Телесериал.	22.50 "ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ"
19.50 "Любовь как любовь". Многосерийный фильм	19:40 Т/с "Волчица".	23.00 "СЕГОДНЯ"
21.00 "Федеральный судья"	20:40 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.	23.40 Сериал "ТЕАТР ОБРЕЧЕННЫХ"
22.00 Время	21:00 ВЕСТИ.	00.50 Сериал "СЕКС В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ"
22.30 "Богиня прайм-тайма".	21:30 ВЕСТИ - ИРКУТСК.	01.50 "32 НЕОЖИДАННОСТИ".
23.30 "Михаил Круг. Убийство по законам жанра"	21:50 "Спокойной ночи, малыши!"	02.00 Боевике "КОГДА ВРЕМЯ ИСТЕКЛО"
00.30 "На ночь глядя"	22:00 Т/с "Тайны следствия"	03.55 Сериал "ОХОТА НА АСФАЛЬТЕ"
Внимание! Технический перерыв с 01.25 до 03.10	23:55 Футбол. Лига Чемпионов. "Спартак" (Москва) - "Слован" (Чехия).	05.25 "БИЛЬЯРД"
03.10 Сергей Безруков в фильме "Вместо меня"	01:55 Оостросюжетном фильме "Змеелов".	06.15 Сериал "ВАВИЛОН 5" /США/ До 07.00
05.10 "Искусство делать деньги".	03:55 "Дорожный патруль". до 04:10	
до 05.35		

Четверг, 24 августа

1 канал	Россия	НТВ
06.00 Новости	06:00 "Доброе утро, Россия!"	07.00 "СЕГОДНЯ УТРОМ"
06.05 Телеканал "Доброе утро"	06:15, 06:45, 07:15, 07:45, 08:15, 08:45, 09:15-ВЕСТИ - ИРКУТСК.	09.10 Сериал "ОХОТА НА АСФАЛЬТЕ"
10.00 Новости	09:45 "Семь тайн Третьяковской галереи".	11.00 "СЕГОДНЯ"
10.05 "Агент национальной безопасности".	10:45 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.	11.25 "ПРЕСТУПЛЕНИЕ В СТИЛЕ МОДЕРН"
Многосерийный фильм	11:00 Анна Ковальчук в детективном сериале "Тайны следствия".	12.10 Х/ф "РАЙСКОЕ ЯБЛОЧКО"
11.10 "Детективы"	12:00 ВЕСТИ.	14.00 "СЕГОДНЯ"
12.00 "Малахов +"	12:30 ВЕСТИ - СИБИРЬ.	14.30 Сериал "ОСТРОГ. ДЕЛО ФЕДОРА СЕЧЕНОВА"
13.00 Новости	12:50 Анна Ковальчук в детективном сериале "Тайны следствия".	15.30 Сериал "ВСЕ ВКЛЮЧЕНО"
13.05 Сериал "Талисман"	13:50 "Частная жизнь".	16.30 "ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ"
14.10 Дисней-клуб: "Чип и Дейл спешат на помощь"	14:50 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.	17.00 "СЕГОДНЯ"
14.40 "О чем говорят животные".	15:00 ВЕСТИ.	17.35 Сериал "КОДЕКС ЧЕСТИ- 2"
15.00 Другие новости	15:20 ВЕСТИ - ИРКУТСК.	19.30 ТСТ "Музыкальный презент"
15.30 "Подводный мир Андрея Макаревича"	15:40 "Суд идет".	20.00 "Время новостей"
16.00 Новости	17:00 Т/с "Неотложка".	20.40 Сериал "ОСТРОГ. ДЕЛО ФЕДОРА СЕЧЕНОВА"
16.20 "Богиня прайм-тайма".	18:00 ВЕСТИ.	21.50 Сериал "ВСЕ ВКЛЮЧЕНО"
Многосерийный фильм	18:20 ВЕСТИ - ИРКУТСК.	22.50 "ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ"
"Курортный капкан". 1-я серия	18:40 "Обреченная статья звездой". Телесериал.	23.00 "СЕГОДНЯ"
18.00 "Пусть говорят"	19:40 Т/с "Волчица".	23.40 Сериал "ТЕАТР ОБРЕЧЕННЫХ"
19.00 Вечерние новости	20:40 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.	00.50 Сериал "СЕКС В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ"
19.20 "Понять. Простить"	21:00 ВЕСТИ.	01.50 "АГЕНТ Г.С.". 02.00 Боевик "ТЕКИЛОВЫЙ РАССВЕТ"
19.50 "Любовь как любовь". Многосерийный фильм (S)	22:05 "Спокойной ночи, малыши!"	04.05 Сериал "ОХОТА НА АСФАЛЬТЕ"
21.00 "Федеральный судья"	22:15 Т/с "Тайны следствия".	05.55 Сериал "ВАВИЛОН 5"
22.00 Время	00:15 "Бомба для певца. Владимир Мигуля".	06.35 "ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ"
22.30 Премьера. "Богиня прайм-тайма".	01:15 "ВЕСТИ+."	До 07.00
Многосерийный фильм	01:35 Х/ф "Безумно влюбленные".	
23.30 "Экстрасенсы".	03:25 "Дорожный патруль". до 03:40	
00.30 "На ночь глядя"		
Внимание! Технический перерыв с 01.25 до 03.10		
03.10 Приключенческий фильм "Крутые парни"		
05.10 "Короли смеха". Леонид Енгигбаров до 05.35		

Пятница, 25 августа

Суббота, 26 августа

1 канал	Россия	НТВ
06.00 Новости	06:00 "Доброе утро, Россия!"	07.00 "Время новостей"
06.05 Телеканал "Доброе утро"	06:15, 06:45, 07:15, 07:45, 08:15, 08:45, 09:15- МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ - ИРКУТСК.	07.15 СЕГОДНЯ УТРОМ"
10.00 Новости	09:45 "Мой серебряный шар. Сын Горького, брат Свердлова". Ведущий - Виталий Вульф.	09.10 Сериал "ОХОТА НА АСФАЛЬТЕ"
10.05 "Агент национальной безопасности".	10:45 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ	11.00 "СЕГОДНЯ"
Многосерийный фильм	11:00 Анна Ковальчук в детективном сериале "Тайны следствия".	11.25 "ПРЕСТУПЛЕНИЕ В СТИЛЕ МОДЕРН"
11.10 "Детективы"	12:00 ВЕСТИ.	12.00 Х/ф "ОСЕННИЙ МАРАФОН"
12.00 "Малахов +"	12:30 ВЕСТИ - СИБИРЬ.	14.00 "СЕГОДНЯ"
13.00 Новости	12:50 Анна Ковальчук в детективном сериале "Тайны следствия".	14.30 Сериал "ОСТРОГ. ДЕЛО ФЕДОРА СЕЧЕНОВА"
13.05 Сериал "Талисман".	13:50 "Мусульмане".	15.30 Сериал "ВСЕ ВКЛЮЧЕНО"
Заключительная серия	14:05 "Вся Россия".	16.30 "ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ"
14.10 Дисней-клуб: "Чип и Дейл спешат на помощь"	14:15 "Городок". Дайджест.	17.00 "СЕГОДНЯ"
14.40 "Люди - рентгены".	Развлекательная программа.	17.35 Сериал "КОДЕКС ЧЕСТИ- 2"
15.00 Другие новости	14:45 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.	19.30 ТСТ "Музыкальный презент"
15.30 "Подводный мир Андрея Макаревича"	15:00 ВЕСТИ.	20.00 ТСТ "Ассорти-SMS"
16.00 Новости	15:20 ВЕСТИ - ИРКУТСК.	20.40 Роберт Хэйс, Джули Хэггерти и Лесли Нильсен в комедии "АЭРОПЛАН!"
16.20 "Богиня прайм-тайма". Многосерийный фильм	15:40 "Суд идет".	22.30 Боевик "ИЛЛЮЗИЯ УБИЙСТВА" /США/
17.20 Криминальная Россия. "Курортный капкан". 2-я серия	17:00 Т/с "Неотложка".	00.35 "ВСЕ СРАЗУ!"
18.00 "Пусть говорят" с Андреем Малаховым	18:00 ВЕСТИ.	01.00 Мэтью Перри и Крис Фарли в комедии "ПОЧТИ ГЕРОИ" /США/
19.00 Вечерние новости (с субтитрами)	18:20 ВЕСТИ - ИРКУТСК.	02.45 "КОМА. ЭТО ПРАВДА"
19.20 Премьера. "Понять. Простить"	18:40 "Обреченная статья звездой". Телесериал.	03.15 Сериал "ОХОТА НА АСФАЛЬТЕ"
19.50 "Любовь как любовь". Многосерийный фильм (S)	19:40 Телесериал "Волчица".	04.55 Комедия "ФОТОГРАФ" / США/
21.00 Полс чудес	20:40 ВЕСТИ.	До 06.15
22.00 Время	21:00 ВЕСТИ.	
22.25 Лариса Долина, Лев Лещенко, группа "Любэ" и другие в бенефисе Геннадия Хазанова	21:45 ВЕСТИ - ИРКУТСК.	
00.40 "Элвис Пресли - король мира!"	22:05 "Спокойной ночи, малыши!"	
Внимание! Технический перерыв с 01.20 до 03.10	22:15 "Юрмала-2006".	
03.10 Фильм "Это могло случиться с тобой" (S)	Международный фестиваль юмористических программ.	
05.00 Комедия "Скажи, что это не так" до 06.45	00:10 Х/ф "Брат".	
	02:15 Жан-Клод Ван Дамм в боевике "Кикбоксер". до 04:10	

1 канал	Россия	НТВ
07.00 Новости	07:00 "Доброе утро, Россия!"	06.15 Боевик "ИЛЛЮЗИЯ УБИЙСТВА" /США/
07.10 "Шутка за шуткой". Юмористическая программа	09:00 ВЕСТИ.	08.00 Мультфильм "ВОЗВРАЩЕНИЕ С ОЛИМПА"
07.40 Приключенческий фильм "Время мелодий"	09:10 ВЕСТИ - ИРКУТСК.	08.20 "АЛЬМА- МАТЕР", 1 серия
09.10 Играй, гармонь любимая!	09:20 "Военная программа" Александра Сладкова.	09.00 "СЕГОДНЯ"
09.50 Слово пастыря	09:45 "Утренняя почта".	09.15 "ДИКИЙ МИР" с Тимофеем Баженовым
10.10 Здоровье	10:20 "Субботник".	09.45 "БЕЗ РЕЦЕПТА". Доктор Бранд
11.00 Новости	11:00 "Вокруг света".	10.25 "СМОТР"
11.10 "Смак"	12:00 ВЕСТИ.	11.00 "СЕГОДНЯ"
11.30 "Фазенда"	12:10 ВЕСТИ - ИРКУТСК.	11.20 "ГЛАВНАЯ ДОРОГА"
12.00 "Светская тусовка. Жизнь напоказ".	12:20 "Сто к одному". Теленга.	11.55 "КУЛИНАРНЫЙ ПОЕДИНОК".
13.00 Новости	13:15 "Комната смеха".	13.00 "КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС"
13.10 "Носороги атакуют"	14:05 "Битва за Луну. Луноход против астронавтов".	14.00 "СЕГОДНЯ"
14.10 Эдвард Радзинский. "Загадка императора". Часть 1-я	15:00 ВЕСТИ.	14.20 "ОСОБО ОПАСЕН!"
16.00 Премьера. "Хрустальный мальчик".	15:25 Детектив "Расследование".	15.00 "УТЕСОВ. ПЕСНЯ ДЛИННОЮ В ЖИЗНЬ"
16.30 Фильм "Звездные войны: Возвращение Джедая"	16.00 Премьера. ТРК - ИРКУТСК	17.00 ТСТ "Музыкальный презент"
19.00 Вечерние новости (с субтитрами)	17:00 ВЕСТИ - УСТЬ - ОРДА.	17.30 "ЖЕНСКИЙ ВЗГЛЯД" Оксаны Пушкиной.
19.10 "Ералаш"	17:15 «Сибирский сад» с Людмилой Коробовой	18.00 "СВОЯ ИГРА".
19.30 "Аль Бано и звезды российской эстрады". Большой концерт (S)	17:30 «Заповедник»	19.00 Т/с "МАРШ ТУРЕЦКОГО- 2"
22.00 Время	17:40 «Байкальская нива». Продовольственный рынок Приангарья.	20.00 "СЕГОДНЯ"
22.20 Размер имеет значение в фильме "Годзилла"	18:00 «Прямая речь» с губернатором Иркутской области А.Г. Тишаниным.	20.35 ПРОФЕССИЯ - РЕПОРТЕР
Внимание! Технический перерыв с 01.00 до 03.10	18:10 «Иркутское время». Программа о городе и горожанах.	21.05 "СОВЕРШЕННО СЕКРЕТНО"
03.10 Фильм "Полицейский по найму"	18:20 ВЕСТИ - ИРКУТСК.	21.55 Сериал "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ"
05.00 Премьера. Фильм "Леди в лиловом" (S) до 06.55	19:00 "Место встречи" с Лионом Измайловым.	23.05 Боевик "ПИРАТЫ XX ВЕКА"
	20:05 "Побег из Кандагара"	00.50 Х/ф "НИКОГДА НЕ ГОВОРИ "НИКОГДА"
	21:00 ВЕСТИ.	03.25 Мадонна в фильме "ТЕЛО КАК УЛИКА"
	21:20 "Танцы на льду. Ваш выбор".	04.55 Лоуренс Фишборн и Ирэн Жакоб в фильме "ОТЕЛЛО" /США/ о 07.00
	21:55 "Субботний вечер".	
	23:50 Х/ф "Служители закона".	
	02:20 Мартин Лоуренс в комедии "Дом Большой Мамочки". до 04:20	

Воскресенье, 27 августа

1 канал	Россия	НТВ
07.00 Новости	06:55 Комедия "Подкидыш".	07.00 Боевик "ПИРАТЫ XX ВЕКА"
07.10 "Шутка за шуткой".	08:20 "Здоровье".	08.20 "АЛЬМА- МАТЕР", 2 серия
07.30 Приключенческий фильм "Забудьте слово "смерть"	08:30 "Сельский час".	09.00 "СЕГОДНЯ"
09.00 Служу Отчизне!	09:00 ВЕСТИ.	09.15 "ПОЛИЦЕЙСКИЙ КЭТТС И ЕГО СОБАКА"
09.30 Дисней-клуб: "Кряк-бригада", "С добрым утром, Микки!", "Дональд Дак представляет"	09:10 ВЕСТИ - ИРКУТСК.	09.40 "ИХ ПРАВО!"
11.00 Новости	09:20 "Диалоги о животных".	10.25 "ЕДИМ ДОМА!"
11.10 "Непутевые заметки" с Дм. Крыловым	09:55 "Тараканище".	11.00 "СЕГОДНЯ"
11.30 Пока все дома	Мультфильм.	11.20 "ТОР GEAR".
12.30 Воскресный «Ералаш»	10:10 Семейная комедия "Бетховен-4".	11.55 "СЧАСТЛИВЫЙ РЕЙС"
13.00 Новости	12:00 ВЕСТИ.	13.00 "РАСТИТЕЛЬНАЯ ЖИЗНЬ".
13.10 "Великие династии: Волконские"	12:10 ВЕСТИ - ИРКУТСК.	14.00 ТСТ "Время новостей"
14.10 Эдвард Радзинский. "Загадка императора". Часть 2-я	12:20 "Сам себе режиссер".	14.20 "СТИХИЯ".
15.00 Приключенческий фильм "Могучий Джо Янг"	13:15 "Смехопанорама Евгения Петросяна".	15.00 Сериал "УТЕСОВ. ПЕСНЯ ДЛИННОЮ В ЖИЗНЬ"
17.00 "Таежная Лолита".	14:05 "Александр Каверзнев. Афганский капкан".	17.30 "ОДИН ДЕНЬ. НОВАЯ ВЕРСИЯ".
17.30 Фильм "Другая женщина, другой мужчина"	15:00 ВЕСТИ.	18.00 "СВОЯ ИГРА"
19.30 Юбилейный вечер Леонида Якубовича (S)	15:20 Х/ф "Корона Российской империи, или Снова неуловимые".	19.00 Сериал "МАРШ ТУРЕЦКОГО-2"
22.00 Время	18:10 "Смеяться разрешается".	20.00 "Время новостей"
22.20 Николас Кейдж, Джон Малкович в фильме "Воздушная тюрьма" (S)	Юмористическая программа.	20.40 "ЧИСТОСЕРДЕЧНОЕ ПРИЗНАНИЕ"
00.20 "Идолы". "Бэтмен"	19:25 "Танцы на льду".	21.15 "ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ. "
Внимание! Технический перерыв с 20.25 до 22.10	21:00 ВЕСТИ.	21.55 Сериал "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ"
03.10 Футбол. Чемпионат России. "Спартак" (Москва) - "Спартак" (Нальчик)	21:20 "Специальный корреспондент".	22.55 Боевик "ВОЗМЕЩЕНИЕ УЩЕРБА"
05.00 Сериал "Дефективный детектив" до 05.40	21:45 Х/ф "Об этом лучше не знать".	01.00 "PRIDE. БОИ БЕЗ ПРАВИЛ"
	23:20 Фильм "Симона".	01.30 Фильм "ЛЮБОВНИК"
	01:40 ПРЕМИИ "ОСКАР", "ЗОЛОТОЙ ГЛОБУС" И БРИТАНСКОЙ КИНОАКАДЕМИИ.	03.55 Х/ф "ГРЯЗНАЯ ДЮЖИНА"
	Острозюжетный фильм Стивена Спилберга "Челюсти". до 04:10	06.25 "ПРЕСТУПЛЕНИЕ В СТИЛЕ МОДЕРН" До 07.00

Торгов-ва	Богатая еда	Плохая лошадь	Нужно
Голл. живо-писец	Марман-ский	Пред-мет разго-вора	Печат-ный текст
Крово-носный сосуд			Сладкий карто-фель
Сыр-цовый кирпич	Бальзам	Посуда	Венг. пост
Вер-блюд		Насос	
Очень светло		Служба	
Лес в пойме реки		Грядки	
		Ни в какие ... не лезет	
		Мастер, стройка	
Экспе-римент	Трамва у плиты	... о рангах	Порт, Алжир
Мягкий металл		Уго-ловный дала	
Стек. бед-ствие		Сфера	
"Воль-ность"		Водоём	
Обруч, котел		Канда-лы	

Ароматы лета на зимнем столе

Огурцы с укропом и чесноком

Огурцы - 2 кг, укроп (зонтики) - 3 шт., чеснок - 3 головки.

Огурцы вымыть в холодной воде, уложить в прокипяченные банки, перекладывая зонтиками укропа и головками чеснока, залить маринадом (на 1 л. воды: соль - 50 г, сахарный песок - 100 г, яблочный уксус - 100 г). Пропастеризовать, банку закатать.

Огурцы с томатами маринованные

Овощи вымыть. Томаты наколоть вилкой. Уложить в банки, перекладывая пряными свежими травами: укропом, душицей или любыми другими, залить кипящим маринадом (на 1 л. воды: соль - 50 г, яблочный уксус - 50 г, сахарный песок - 100 г). Пропастеризовать, банку закатать. Если у вас есть ароматизированный уксус, пряные травы можно не использовать.

Томаты с репчатым луком в маринаде

Томаты - 2 кг, лук репчатый - 200 г.

Лук репчатый очистить, нарезать кольцами. Томаты вымыть, наколоть вилкой со стороны плодоножки, уложить плотно в стерильные банки, пересыпать кольцами лука. Подготовленные овощи залить кипящим маринадом (на 1 л. воды: соль - 50 г, мед - 100 г, фруктовый ароматизированный уксус - 50 г), накрыть стерильными крышками, после пастеризации в кипящей воде сразу же закатать.



Овощи из духовки

Томаты, баклажаны, лук репчатый, перец болгарский промыть, очистить, нарезать крупными кусочками, уложить на противень, равномерно распределяя по всей площади, посолить по вкусу. Поставить в разогретую до 200 градусов духовку и через 15 минут после того, как овощи закипят по всей поверхности, расфасовать их кипящими в стерилизованные банки. Пропорции определите сами либо возьмите все компоненты в равных долях.

Капуста с желтым сладким перцем

Капуста - 3 кг, перец сладкий желтый - 1 кг, лимон - 1 шт.

Перец вымыть и нарезать крупными кусками вместе с семенной камерой. Капусту тонко шинковать и уложить в тару, переслаивая желтым перцем и

лимонами, нарезанными кольцами. Уложенные овощи залить кипящим раствором (на 1 л. воды: соль - 15 г, мед - 100 г) и накрыть воздухопроницаемой крышкой, поставить на холод. Через сутки капуста готова.

Томаты и кабачки маринованные

Томаты вымыть, наколоть возле плодоножки. Кабачки вымыть, нарезать кружочками. Подготовленные овощи уложить в банки, залить кипящим маринадом (на 1 л. воды: соль - 50 г, уксус ароматизированный - 100 г, сахарный песок - 100 г), пропастеризовать, закатать. Томаты и кабачки хорошо гармонируют друг с другом, особенно с добавлением ароматов листьев черной смородины, укропа.

Икра из баклажанов с тыквой и томатами

Баклажаны - 5 кг, тыква - 2 кг, томаты спелые - 2 кг, чеснок - 50 г, масло растительное - 250 г, соль - по вкусу.

Баклажаны отварить в подсоленной воде до мягкости, измельчить. Тыкву обмыть, разрезать, очистить от кожуры и семенной камеры, мякоть натереть на крупной терке, пропассеровать. Томаты нарезать кусками и пассеровать 3 минуты на растительном масле. Перемешать томаты и тыкву с отваренными баклажанами, добавив измельченный чеснок. Смесь нагреть до кипения и варить 40 минут. Кипящую массу разлить в стерильные банки, пропастеризовать литровые банки 30 минут, пол-литровые - 20 минут и закатать.

Салат из сладкого перца с томатами и кабачками

Перец сладкий болгарский - 1,5 кг, томаты - 1 кг, кабачки - 0,5 кг, петрушка (коренья) - 300 г, чеснок - 200 г, масло растительное - 100 г, перец черный (горошек) - 10 шт., сахарный песок - 50 г, соль - 40 г, уксус фруктовый - 100 г.



Перец, томаты, кабачки вымыть, нарезать кружками. Корень петрушки вымыть, очистить, нарезать кружками. Чеснок очистить и измельчить. Все соединить, добавить соль, сахарный песок, перец, растительное масло, уксус. После выделения сока из овощей смесь прокипятить 10 минут, разлить кипящий салат в стерильные банки, закатать, перевернуть вниз крышками.

Заправка для щавелевых щей

Щавель - 1 кг, укроп - 10 г, лук зеленый - 200 г, вода - 1 стакан.

Всю зелень нарезать, поместить в кастрюлю, добавить воду, довести до кипения и сразу разлить в стерильные пол-литровые банки. Эта заготовка делается без соли.

Хозяйке на заметку

При варке овощей в алюминиевой (эмалированной) посуде витамин "С" сохраняется лучше, чем в медной (железной).

Если овощное блюдо приготавливается сразу на несколько дней, то подогревать следует только порцию, предназначенную для подачи к столу.

Сырые овощи лучше резать на пластмассовой (фарфоровой) дощечке, потому что деревянная впитывает сок.

Если на банках с недавно закрытыми консервами из томатов (маринованных помидор, томат-пюре, томат-пасты) вздулись крышки, содержимое нужно выложить в кастрюлю, хорошо проварить, добавить соль (10% к весу продуктов), переложить в чистые банки и снова закупорить.

Свежую зелень, овощи и фрукты, предназначенные для варки, нужно опускать в кипящую воду или бульон - так лучше сохраняются витамины.

Салат с майонезом и винегрет приобретут особенно приятный вкус, если перед подачей на стол положить в него лимонную корку.

Несколько капель лимонного сока или уксуса, добавленные в салат после приготовления, позволяют сохранить в них витамин С и салат приобретает более аппетитный вкус. Но если в салат входят помидоры, поливать его лимонным соком или уксусом нежелательно.

Чтобы сохранить при приготовлении цвет овощей, нужно в воду добавить немного питьевой соды (на 1 кг овощей - 0,5 чайной ложки соды).

Нельзя соединять теплые овощи для салата с холодными - от этого салат быстро портится. Если места среза не использованной полностью луковицы смазать любым жиром, то лук сохранит свежесть и питательные свойства.

Если перед обжариванием мелко нарезанный лук обвалить в муке, то он не будет пригорать и приобретет красивый цвет.

После обработки лука протрите руки уксусом, нож - нагретой солью (неприятный запах исчезнет).

Чесночный запах изо рта можно удалить несколькими способами: выпив стакан молока, пожевав листья петрушки или кофейные зерна.

Достаточно салатницу натереть чесноком, чтобы все блюдо приобрело чесночный запах.

Вымытое и смоченное лимонным соком мясо будет свежим даже в жаркие дни.



Салат "Меланж"

Белокочанная капуста 400 г, сладкий перец 300 г, яблоки 200 г, морковь 200 г, огурцы 200 г, помидоры 200 г, сыр 200 г, ветчина 200 г, майонез 200 г, сметана 200 г, зеленый салат 100 г, яйца 4 шт., соль, сахар, укроп, зелень петрушки, перец, горчица.

Белокочанную капусту шинковать, добавить соль, сахар и перетереть (чтобы капуста пустила сок). Яблоки очистить от семян, натереть на крупной терке и смешать с приготовленной капустой. Сладкий перец очистить от семян и плодоножки, промыть и нарезать колечками. Половину подготовленных яиц отварить, очистить и мелко нарубить. Огурцы нарезать кружочками. Морковь

натереть на мелкой терке и смешать с натертыми на крупной терке яблоками, добавить соль, сахар. Сыр нарезать тонкой соломкой. Помидоры нарезать дольками, ветчину - кубиками. Подготовленные продукты выложить, не смешивая, на листья зеленого салата. Смешать майонез, горчицу, измельченную зелень, мелко нарубленные оставшиеся яйца, соль, перец, сметану и подать к салату в отдельной посуде.

Салат "Нежность"

Лосось консервированный - 1 банка, яйца - 4 шт., яблоки - 100-150 г, картофель отварной - 200 г, лук репчатый - 100 г, майонез - 100 г.

Яйца сварить вкрутую, очистить. Картофель сварить "в мундире" и очистить. Яблоки вымыть и очистить от кожуры, лук репчатый очистить и нарезать тонкими кольцами. Картофель, яйца и яблоки измельчить на крупной терке, соединить с луком и лососем, аккуратно перемешать, добавив майонез.



Примите поздравления!

Поздравляем любимого мужа, папу, дедушку
Александра Трофимовича БАЛУШКИНА
с 80-летием!

Сказать "спасибо" это мало,
Мы все в долгу перед Тобой,
Дай Бог тебе здоровья, папа,
Желанье всей семьи большой.
Конечно, обидно, что годы уходят,
Конечно, обидно, что их не вернешь,
Но дети и внуки по улицам ходят
А значит, не зря ты на свете живешь!
Живи на свете долгий век,
Родной, любимый человек!
Живи без грусти, не болей!
Душой и сердцем не старей!
Живи счастливо и светло,
С тобой спокойно и тепло!
Жена, дети, внуки



ПРИГЛАШАЕМ НА ПРАЗДНИК!

26 АВГУСТА В ДК "РУСЬ"

проводится праздничное мероприятие,
посвященное Дню города
"ТВОРЧЕСТВО, ЛЕТО, ФАНТАЗИЯ"
Будет организован праздник "Рай цветов" -
выставка.
В 11- 00 конкурс кондитеров предприятий
г. Свирска
В 13 - 00 шоу парикмахерского и швейного
искусства
**Ждем Вас, дорогие свирчане, на наш
праздник!**

ПРОДАМ

Дачу в п.Молочный по ул.
Рабочая, 27.
Справки по тел. 8-908-647-40-99

3-комнатную квартиру на 2
этаже в районе магазина
"Юбилейный".
Справки по тел. 8-908-662-79-49

Автомобиль "Мазда-Титан"
(грузовой-бортовой), 1992 г.в.
Обращаться: ул. Ломоносова,
53, тел. 8-908-128-14-26

Пианино.
Справки по тел. 2-31-33

Срочно недорого продам
недостроенный гараж в
кооперативе № 1.
Справки по тел. 8-908-644-64-66

КУПЛЮ

Мандолину.
Справки по тел. 2-10-87.

АРЕНДА

Сдам квартиру.
Справки по тел. 2-15-98,
8-902-762-54-74

УТЕРЯ

Утерянные документы: паспорт
и пенсионное страховое
свидетельство на имя Игоря
Геннадьевича Казаринова
считать недействительными.

Ответы на сканворд,
опубликованный в № 6
от 10.08.06 г.

Э	И	Н	Т	Е	Р	В	А	Л
Е						О	К	
М						К	В	А
Л							В	А
Я						А	Н	И
Н						Д	З	А
И	Щ	Е	Й	К	А	О	П	Т
К	Р	В	П	А				
А	Ф	Е	Р	А		О	К	Н
		С		С	И	Д	Р	С
Э	Л	Ь	Ф			Д	У	Р
П				Р	А	Д	У	Г
О	Р	Д	Е	Р		В	Б	
П			С	Е	Н	А	Т	О
Е	З	Д	К	А		Л	О	Т
Я				А	Л	Л	О	П

"Свирские вести" будут с вами вместе!

Если вы уже сейчас оформите подписку
на I полугодие 2007 года.

"Почта России" объявила о досрочной
подписке на все печатные издания.

Досрочная подписка продлится до
31 августа 2006 г.

Спешите подписаться!

О, море, море!

Проведенная городским музеем истории и творческим активом Дома культуры «Русь» поисково-собирательская и исследовательская работа, посвященная 100-летию подводного флота России и 310-летию регулярного ВМФ раскрыла такую численность и значимость в нашем городе моряков ВМФ, что возникла приятная необходимость создать при музее истории (что в общем-то является его прерогативой) клуб по интересам для моряков, в программе которого будет намечено проведение заседаний членов клуба, мероприятий, вечеров-портретов, уроков мужества, включающих в себя встречи со школьниками, издания брошюры по истории моряков ВМФ нашего города.

Чтобы дополнить уже имеющуюся в музее документацию необходимо продолжить сбор документов. И продолжить выявление и поиск моряков всех лет.

Инициатором идеи является Артомонова Л.Н. – директор музея истории, поэтому центр сбора документов – музей, находящийся в городском Доме культуры «Русь», куда и нужно обращаться со всеми предложениями.

19-20 августа

на площади у Центрального
рынка проводится

ШКОЛЬНЫЙ БАЗАР

Будет предложен широкий
ассортимент канцелярских,
школьно-письменных

принадлежностей, одежды, обуви
для мальчиков и девочек.

Начало в 9-00.

Приглашаем посетить наш базар!

Газета зарегистрирована в
Восточно-Сибирском
управлении Федеральной службы по
надзору за соблюдением законодательства
в сфере массовых коммуникаций и
охране культурного наследия
Свидетельство ПИ № ФС13-0397

Учредитель Комитет по управлению
муниципальным имуществом
администрации муниципального
образования "Город Свирск"
Директор ИЦ "Свирск"
главный редактор
Н.М.Добрынина

Адрес редакции:
г. Свирск, ул. Ленина,31
Тел 2-16-88
e-mail: dvdobr@rambler.ru

Точка зрения редакции
может не совпадать
с мнением авторов.
Ответственность за содержание
рекламы несет рекламодатель

Газета отпечатана в ООО
«Печатный Дом
«Ангарская городская типография»
Заказ 840
Тираж 999 экз.